
A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar hivatalos tájékoztatója

Kari Közlöny
2022. 3. szám





Ka
ri 

Kö
zl

ön
y 

|  
20

22
. 3

. s
zá

m

3

KEDVES DÍSZDIPLOMÁS KOLLÉGÁK!

A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula 
Pedagógusképző Kar vezetése nevében tiszte-
lettel és örömmel köszöntöm Önöket jubileumi 
okleveleik átvétele alkalmából! Különleges 
öröm számunkra, hogy életük szorgalmas és 
odaadó munkáját ezen a módon is megköszön-
hetjük – minden tanév elején felemelő pillanat, 
amikor a több évtizeddel korábban végzett kol-
légáink visszatérnek közös Alma Materünkbe. 
1873-ban Trefort Ágoston kultuszminiszter 
rendeletére nyílt meg a Polgári Iskolai Tanár-
képző (Pedagógium) és a Polgári Iskolai Tanár-
nőképző (Erzsébet Nőiskola), az ország első 
tanárképző intézetei. Feladatuk a polgári isko-
lákban tanító tanárok képzése volt, és bár csak 
kétéves képzési idővel rendelkeztek, a tanító-
képzésnél mégis magasabb képesítést adtak. 
1881-ben a képzési időt három évre emelte a 
kultusztárca, 1918-ban pedig mindkét intéz-
mény főiskolai rangot kapott. A képzés meg-
újítása azonban tíz évvel később bontakozott ki 
teljesen, amikor a korszak legendás kultusz-
minisztere, Klebelsberg Kuno a két intézmény 
összevonásával és a képzés négy évre eme-
lésével koedukált, egységes, modern tanár-
képző főiskolát hívott életre, amelyet Szegedre 
helyezett azzal az indoklással, hogy „a főváros 
mellett legyenek hatalmas vidéki művelődési 
gócpontok is, a főváros ne nyeljen el minden 
magyar kulturális intézményt”. Ezzel orszá-
gos vonzáskörű Állami Polgári Iskolai Tanár-
képző Főiskola került városunkba, amely 92 
éve kezdte meg szegedi működését. A polgári 
iskolák megszüntetésével a polgári iskolai 
tanárképzést is eltörölték 1947-ben, azonban 
az újonnan kialakított általános iskolákban 
is szükség volt képzett tanárokra, így karunk 
jogelődje Pedagógiai Főiskolaként folytatta 
a képzést. Az ötvenes évek ellentmondásos 
oktatáspolitikája több olyan változtatást hozott 
az intézmény életében, ami nem kedvezett a 
tanárképzés színvonalas folytatásának: a kép-
zési időt két évre csökkentették, és néhány évig 
csak egy szakon lehetett oklevelet szerezni. 
1962-ben azonban ismét Tanárképző Főiskola 

lett az elnevezés, 1964-től pedig a négyéves, 
kétszakos képzési struktúra stabilizálódott. 
1973-ban, a tanárképzés 100. születésnap-
ján az intézmény felvette Juhász Gyula nevét. 
2000-ben kezdődött az az átalakulási folyamat, 
amelynek eredményeként a Szegedi Tudo-
mányegyetem keretei között egységesítették a 
szegedi felsőoktatást, a korábban önálló intéz-
mények az egyetem karai lettek, ami eleinte 
nem volt zökkenőmentes. A továbbiakban a 
tanárképzésben bizonyos szakokon más karok 
folytatták az oktatást, ugyanakkor elkezdődött 
a tanítóképzés, majd az óvodapedagógus, a 
gyógypedagógus és a szociálpedagógus kép-
zés, s elindultak a felsőoktatási szakképzések 
is. Ezek a képzési területek korábban nem 
tartoztak a főiskola képzési portfóliójába, ma 
pedig a legsikeresebbeknek számítanak a 
karon. A változások ellenére a lényeg, a szín-
vonalas pedagógusképzés napjainkig megma-
radt. Bár a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar 
immár 22 éve a Szegedi Tudományegyetem 
kötelékében működik, igyekszünk megőrizni 
a jogelőd intézmény hagyományait, ezzel is 
tisztelegve a korábbi generációk, az egykori 
hallgatók és oktatók előtt. Fogadják szeretet-
tel a Kari Közlöny erre az alkalomra szerkesz-
tett különszámát, amelynek főszereplői Önök! 
Egyúttal engedjék meg, hogy karunk vezetése 
nevében további jó egészséget, családjukban 
sok örömet és hosszú, boldog életet kívánjak 
mindannyiuknak!

Szeged, 2022. augusztus 31.

Dr. Döbör András
dékán
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RUBIN

Dr. Balázs Ivánné Kelety Etelka tanító
Tanulmányait Szegeden végezte, az első négy 
osztályt a Móravárosi Községi Népiskolában, 
majd a Dugonics utcai polgári leányiskolát 
befejezve a tanítónőképző iskolába iratkozott 
be, ahol 1951-ben érettségizett. Gyakorló évre a 
Baksi Általános Iskolába helyezték.1952. június 
26-án tanítóképesítő vizsgát tett. Kinevezést 
kapott a Szőregi Általános Iskolába, ahol 1953. 
február 28-ig tanított. Március 1-jei hatály-
lyal áthelyezték az Algyői Általános Iskolába, 
ahol 1955. június 30-ig dolgozott, majd kine-
vezést kapott a béketelepi általános iskolába 
1969. június 30-ig. Ezután a Mező Imre Általá-
nos Iskolában tanított 19 évig, 1988. augusztus 
31-ig. Ekkor ment nyugdíjba. 1969. szeptem-
ber 1-jén indult Szegeden az első egész napos 
iskola, melynek vezetését rá bízták. Tíz évig volt 
az alsó tagozatos munkaközösség vezetője. Jó 
munkájáért sokszor kapott pénzjutalmat vagy 
rendkívüli előléptetést. 1974-ben Miniszteri 
dicséretben részesült, nyugdíjba vonulásakor 
megkapta a Pedagógus Szolgálati Emlékérmet. 

Dr. Bíró Lajosné Forró Katalin tanító
Hódmezővásárhelyen született, ott végezte 
iskoláit, a tanítónőképzőt is. 1951-ben érett-
ségizett, ekkor kinevezték a Klauzál utcai 
iskolába, ahol 4. osztályos gyerekeket taní-
tott. A  következő évben a Kishomoki Iskolá-
ban összevont 1–4. osztályban tanított. Ezután 
a Szent István utcai iskolába helyezték, ahol 
első osztályosokat oktatott. 1962-ben Szegedre 
került, az akkor épült Gedói Általános Iskolába. 
Folytatta az első osztályosok tanítását, közben 
megszerezte a gyakorlati foglalkozás tanításá-
hoz a szaktanári képesítést, később ezt is hasz-
nosíthatta az iskolában. Ezt követően áthelye-
zéssel a Rókusi Általános Iskolában folytatta az 
első osztály tanítását – később napközis nevelő 
lett –, két éven keresztül délelőtt gyakorlati fog-
lalkozást tanított, délután a napközit vezette. 
Nyugdíjazása után még egy évig tanított. „Jó 
visszagondolni az egykori gyerekekre, ünnep-
ségek alkalmával találkozni a régi tanítványok-
kal. Szeretettel vesznek körül, bemutatják a 

gyerekeiket is. Szerintem ez a legszebb foglal-
kozás, különösen a legkisebbek tanítása. Sok 
sikerélményt nyújtott ez a pálya” – vallja.

Gulyás Imréné Némethy Ildikó tanár

1952-ben végzett a Szegedi Állami Pedagó-
giai Főiskola biológia-földrajz szakán. Dolgo-
zott Újkígyóson, Gyulaváriban, Gyulán és végül 
Ócsán. Szerette a szakjait, szívesen volt peda-
gógus. Sok szép emléke maradt a gyerekek 
és a szülők részéről, akik azóta is emlegetik a 
műveltséget gyarapító és az országjáró kirán-
dulásokat. A tanítványai sok versenyen előkelő 
helyezést értek el. Ötvenöt éves kora óta nyug-
díjas. Számos szép utazást tett Európában és 
más kontinenseken. Az arany, gyémánt és vas 
díszoklevelek átvétele után most rubin foko-
zatú elismerésben részesül.

Gyukity Márkné Kovács Rózsa tanár

1952-ben szerzett tanári oklevelet a Szegedi 
Állami Pedagógiai Főiskola magyar-történe-
lem-testnevelés szakán. 32 évet töltött a peda-
góguspályán. Gyakorlóévesként a Csokonya-
visontai Általános Iskolába került 1951-52-ig. 
Pályáját Szekszárdon, a Közgazdasági Tech-
nikumban folytatta. Ezután a Mázai Általános 
Iskolába került tanárként. 1958 szeptemberé-
től Tokajban, a SZÖVOSZ Iskolában lett tanár és 
kollégiumvezető. 1962-ben Szegedre került, a 
Bebrits Lajos Vasútforgalmi Technikumban 
dolgozott, majd a Sziklai Sándor Középiskolai 
Kollégiumban volt nevelőtanár. 1985. szeptem-
ber 1. óta nyugdíjas. Pedagógusi tevékenysé-
géért a Kiváló Tanár kitüntetéssel jutalmazták.

Dr. Pálfi Györgyné Parisek Erzsébet tanár

1952-ben szerezte matematika-kémia szakos 
oklevelét a Szegedi Állami Pedagógiai Főis-
kolán, jeles eredménnyel. 1952-től a szegedi 
Szilléri sugárúti Általános Iskolában tanított. 
1959. augusztus 1-től a Szegedi Tanítóképző 
Intézet Gyakorló Iskolájába helyezték, 1963-tól 
a Tanárképző Főiskola II. számú Gyakorló Isko-
lája lett a munkahelye. Itt matematikából szak-
vezető tanár volt 29 éven át, 1988-ig, nyugdíjba 
vonulásáig. Néhány félévben matematikai 
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módszertani gyakorlatot is vezetett. Kitünte-
tései: Miniszteri dicséret (1975), Pro Iuventute 
kitüntetés aranygyűrűvel (1978), Kiváló Mun-
káért (1980), Kiváló Pedagógus (1987), Peda-
gógus Szolgálati Emlékérem (1988), Honor Pro 
Meritis több évtizedes pedagógiai munkássá-
gáért (2001). 

Scholtz Ottóné Szalma Anna tanító
A hosszú évek során elsőtől negyedikig vitt 
fel osztályokat, majd szakosodott az alsós 
rajz-technika tanítására, és közben hatéko-
nyan közreműködött az iskolai nyári táborok, 
a kisdobos, az úttörő, illetve egyéb szabadidős 
programok szervezésében, lebonyolításában 
is. Harminchat éves tanítói pályafutása alatt 
mindig a szakma iránti elkötelezettség és a 
nagyfokú gyermekszeretet vezérelte. Mun-
kásságának méltatására talán mégis azok a 
volt kis elsősei a leghivatottabbak, akik már a 
nagyszülői kort is megérték, de még most is 
így köszönnek neki az utcán: „Csókolom, Anci 
néni! Tetszik emlékezni rám? Megvan ám még 
az a munkadarab, amit együtt készítettünk a 
gyakorlati órán!” Legnagyobb örömére Bence 
unokája „átvette a stafétát” – folytatja ezt a 
szép szakmát, már két éve tanít a Budapesti 
Corvinus Egyetemen.

Tapodi Endréné Márta Rozália tanító
Tízéves koráig a kiskundorozsmai iskolába 
járt, majd Szegeden, a Miasszonyunkról elne-
vezett Szegény Iskolanővérek polgári iskolá-
jában folytatta tanulmányait. A tanítónőképző 
elvégzésével itt megtalálta hivatását is. Tanítói 
gyakorlóévét az 1951-es érettségit követően 
kezdte meg Ásotthalmon, majd Gyálarétre 
került. 1952-ben sikeres képesítő vizsgát tett, 
ekkor szerezte meg tanítói oklevelét. További 
három évet Gyálaréten tanított. 1954-ben férj-
hez ment, ekkor kapott lehetőséget arra, hogy 
hivatásának lakóhelyén, Kiskundorozsmán 
éljen. Itt, a mai Szegedi Orczy István Általános 
Iskolában tanított harminc évig, helyettesíteni 
nyugdíjazása után is visszahívták. 2002-ben 
az arany-, 2012-ben a gyémánt-, 2017-ben a 
vasdiplomát is megkapta. Férjével december-
ben a 67. házassági évfordulójukat ünnepel-
ték, három gyermekük, hét unokájuk és két 
dédunokájuk van. A közösség szolgálatának 
szeretete a mai napig megmaradt, jelenleg is a 
kiskundorozsmai Karitász csoport aktív tagja.

VAS

Gátfalvi Kristófné Fodor Irén tanító
Általános iskolai tanulmányait az üllési belte-
rületi iskolában végezte, és 1952-ben kitűnő 
eredménnyel befejezte. 1952-ben felvételt 
nyert a Keméndy Nándorné Tanítónőképzőbe. 
1956 júliusában érettségizett, ismét kitűnőre. 
Az 1956-57-es tanévben mint gyakorlóéves 
tanítójelölt a Csongrádi Központi Fiúiskolában 
dolgozott. 1957. július 13-án a képesítővizsgán 
jeles eredménnyel megfelelt, s ennek alapján 
az általános iskola alsó tagozatában tanításra 
jogosult lett. 1957. július 1-jén új munkahe-
lyén jelentkezett, ahol négy évig dolgozott. 
1961. augusztus 1-jével megkapta áthelyezé-
sét a Szeged-Kiskundorozsmai 1. sz. Általános 
Iskolába, ahol nyugdíjazásáig, 1994. december 
30-ig tanított, és 1982-től 1994-ig igazgató-
helyettes is volt.

Mócz Péterné Putics Julianna Ilona tanító
Szegeden született, 1954. július 1-jén szerezte 
meg tanítói oklevelét a Szegedi Állami Tanító-
nőképzőben. 1954. szeptember 1-től 1960-ig a 
Gerlai Általános Iskolában dolgozott mint alsó 
tagozatos tanító. 1960. szeptember 1-től nyug-
díjazásáig, 1988-ig a Hunyadi János Általános 
Iskolában tanított. 1983-ban kiváló munkájáért 
Miniszteri dicséretben részesült. 

Pál Jánosné Csanki Margit tanító
1956-ban végzett a Hódmezővásárhelyi Tanító-
képzőben. Gyakorlóévét Nagymágocs-Ótom-
paháton töltötte, külterületi általános iskolá-
ban. Egy év múlva, 1957-ben sikeres képesítő 
vizsgát tett. Férjhez ment, két gyermeke szü-
letett. Húsz évig tanított az ótompaháti iskolá-
ban. Munkáját Miniszteri dicsérettel ismerték 
el. Majd 1976-ban az iskolát körzetesítették. 
A központi iskolában kapott állást, időközben 
a külterületről beköltözött családjával a nagy-
községbe, pedagóguskölcsönből felépített 
családi házukba. Itt folytatta a tanítást 1992-
ig, ekkor ment nyugdíjba. Nyugdíjba vonulása 
után még több éven át tanított. A nagyközségi 
önkormányzat Nagymágocsért díjat, arany-
gyűrűt adományozott számára. Azóta is Nagy-
mágocson él. Itt tölti nyugdíjas éveit a lakosság 
tiszteletét, szeretetét élvezve. 
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Svélecz Györgyné Kocsis Aranka tanár

Az általános iskolát a Hajdú-Bihar megyei Esz-
tárban, a középiskolát Debrecenben végezte. 
A budapesti, majd a Szegedi Pedagógiai Főis-
kola biológia-földrajz szakán szerzett diplomát 
1957-ben. Férjhezmenetele után, 1957-ben a 
Dunántúlra került tanítani, majd egy év után 
visszatért Esztárba, azóta is ott lakik. Férje 
iskolaigazgató volt Esztárban évtizedekig. 
Két gyermekük született, Zoltán alsó tagoza-
tos tanító és történelem szakos tanár, Zsuzsa 
gyógyszerész. Négy unokája van. Férje halála 
(1997) óta egyedül él Esztárban. „Nehéz és 
küzdelmes az élet” – vallja.

Dr. Tóthpál József tanár

Tanítóképző intézeti és főiskolai tanulmányait 
Szegeden, az egyetemet Budapesten, az ELTE 
Bölcsészettudományi Karán, magyar-törté-
nelem szakon végezte. Tudományos fokozatát 
filozófiai tudományokból 1975-ben szerezte. 
Pályájának egyes szakaszai a közoktatáshoz 
és a felsőoktatáshoz, más szakaszai a közmű-
velődéshez, továbbá a művészeti közélethez és 
a kultúratudományok műveléséhez kötődnek. 
Publikációinak száma meghaladja a 80-at. 
Tanított általános és középiskolákban (Szeg-
vár, Hódmezővásárhely), főiskolákon (többek 
között Szegeden, ahol a Tanárképző Főiskolán 
a közművelődési tanszék alapítója 1975-ben), 
egyetemeken (az ELTE közművelődési tan-
székén a művelődésfilozófia; Pécsett, a Janus 
Pannonius Egyetemen a kulturális antropoló-
gia és a nevelésfilozófia; Veszprémben, a Pan-
non Egyetemen a neveléstörténet és a pedagó-
giai antropológia tanára). A Csongrád Megyei 
Könyvtár igazgatóhelyettese, a Szegedi Bartók 
Béla Művelődési Központ igazgatója, a Kulturá-
lis Minisztérium Közművelődési Főosztályának 
főosztályvezető-helyettese. A KÓTA főtitkára, 
majd választmányi elnöke, jelenleg tisztelet-
beli elnöke. A Nemzeti Filharmónia igazgatója, 
több zenei civil szervezet alapítója, a Magyar 
Örökség Díj kuratóriumának tagja. A  Kiváló 
Népművelő cím birtokosa, a Kardos Pál „Pro 
Meritis” Emlékérem és a Magyar Köztársaság 
Arany Érdemkereszt kitüntetettje.

GYÉMÁNT

Dr. Balázs Ferencné  
Ferencsik Ilona Erzsébet tanító

Az általános iskola 8. osztályát 1954-ben 
fejezte be Királyhegyesen, egy Makó melletti 
faluban. Hódmezővásárhelyen érettségizett a 
Mezőgazdasági Technikum Növénytermesz-
tési Tagozatán 1958. június 24-én. Szegeden a 
Felsőfokú Tanítóképző Intézetben, az 1959/60. 
tanévben, a nappali tagozat hallgatójaként 
fejezte be tanulmányait, 1962. június 18-án 
sikeres államvizsgát tett, és általános iskolai 
tanítói végzettséget szerzett. Első munkahelye 
Csongrád város Széchenyi úti Általános Isko-
lája volt. Alsó tagozatos gyerekeket tanított, 
1., 2., 3., 4. osztályt. Az 1970/71-es tanévtől a 
Dunántúlon, az Igar-Vámi Általános Iskolá-
ban tanított. Székesfehérváron az 1983/84-es 
tanévben részt vett a Fejér Megyei Pedagó-
giai Intézet által szervezett igazgatói, komplex 
vezető tanfolyamon. Elvégzése után iskolave-
zetőként dolgozott. 1997. február 17-től nyug-
díjas. 1998-ban Szegedre költözött. Egyedül, 
önállóan intézi a „teendőit”.

Dr. Fórizs Sándorné Kocsis Margit tanító

Dombiratoson született a szegény sorsú 
Kocsis család ötödik gyermekeként. Batto-
nyán, a Mikes Kelemen Gimnáziumban érett-
ségizett. Szegeden az akkor induló Felsőfokú 
Tanítóképző első évfolyamának hallgatója volt. 
Itt találta meg férjét is, akivel három gyerme-
kük született, közülük az első 1962-ben, a dip-
lomája évében. Szeged öt iskolájában tanított. 
Részt vett tantervkísérletekben, tartott bemu-
tató órákat, volt szakszervezeti titkár és alsó 
tagozatos munkaközösség vezetője. A rá bízott 
gyermekeket igyekezett a legjobb tudása sze-
rint, szeretetteljes szigorral, sok játékkal, dal-
lal tudatos felnőttekké nevelni.

Gál Lajosné Busa Etelka tanító

1962-ben kezdett tanítani a Síp Utcai Általános 
Iskolában, mely első és egyetlen munkahelye 
volt 1995-ben történt nyugdíjba vonulásáig. 
A felső tagozatban éneket is tanított. A Sze-
gedi Tanárképző Főiskola ének-zene szakán 
1967-ben tett sikeres államvizsgát. Ezt köve-
tően csak a felső tagozatban tanított éneket. 
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Az iskola énekkarával sikeresen szerepeltek 
a városi és térségi versenyeken, rendezvé-
nyeken. A jó tanár-diák kapcsolatot erősítette 
úttörő csapatvezetői munkája során. Évtize-
deken át vett részt az iskola növendékeinek 
táboroztatásában. Később megbízták az iskola 
vezetésével, amit nyugdíjba vonulásáig ellátott. 
Nevelő-oktató munkájában a gyermekközpon-
túság vezérelte. Vezetőként a kollégákkal való 
jó munkakapcsolat tovább erősödött. A közös 
munka eredményeként több munkatársával 
1980-ban Állami Díjat vehettek át. Munkáját 
több kitüntetéssel, díjjal ismerték el. Emellett 
dolgozott a város irányításában, több évtizeden 
keresztül volt tanácstag, részt vett a végrehajtó 
bizottság munkájában is. 

Hugyecz Andrásné Fodor Ágnes tanító

1959 őszén felvették a Szegedi Tanítóképző 
Intézetbe, ahol 1962-ben kapott tanítói diplo-
mát. 1962. augusztus 1-től két évig abban az 
iskolában tanított, ahol a gyakorlati félévét 
töltötte. 1964-től nyugdíjazásáig, 2002-ig egy 
újonnan épült iskolában az alapítók között dol-
gozott, mint alsós tanító. A felső tagozatban 
testnevelést és jógát oktatott. 1996-ban elvé-
gezte Szegeden, a Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskola testnevelés szakán a sportoktatói 
szakirányt, ahol nemzetközi jógaoktatói diplo-
mát kapott. Munkájáért számos elismerésben 
részesült, többek között Kiváló pedagógus, 
Miniszteri dicséret, Pedagógus Szakszerve-
zet Eötvös József Díj ezüst fokozata, Életmű 
díj (aranygyűrű) kitüntetésben. „Hálás vagyok 
a sorsnak, hogy ezt a hivatást szánta nekem, 
mert kiváló munkatársak és aranyos gyerme-
kek tették széppé a munkás éveimet. Mi, akik 
1959 és 1962 között végeztünk a Szegedi Taní-
tóképző Főiskolán, olyan fantasztikus útravalót 
kaptunk tanárainktól, hogy egy életre ember-
séggel tudtunk táplálkozni belőle” – vallja. 

Kapu Pálné Fülöp Márta tanító

„Kiváló tanítóim hatására kisiskolás koromtól 
egy cél volt előttem, hogy én is tanító lehessek. 
Ez az álmom 1962-ben megvalósult Szegeden. 
Nagyon boldog éveim alatt éreztem a megerő-
sítést, hogy erre születtem, ez az én világom. 
Szülővárosomban, Hódmezővásárhelyen dol-
goztam, itt lettem nyugdíjas. Imádott pályá-
mon osztott és osztatlan iskolákban, napközi 
otthonokban is dolgozhattam. Napi szinten 

követtem a pályámmal kapcsolatos esemé-
nyeket, állandó képzéseken vettem részt, 
magam is publikáltam, tanítói munkaközössé-
get vezettem iskolai és városi szinten. Vissza-
tekintve, hogy mi volt munkám vezérfonala? 
A magyar nyelv és haza szeretetére nevelés. 
Szép volt, örömteli a visszaemlékezés is” – így 
vall tanítói pályafutásáról.

Kertész Katalin tanító
Pályája jelentős részét Gyulán, a 2. számú 
Általános Iskolában töltötte. 3-4. osztályban, 
tantárgycsoportos oktatási formában mate-
matikát, környezetismeretet és technikát taní-
tott. Iskolája úttörő szerepet vállalt a kísérleti 
matematikaoktatás bevezetésében. Részt vett 
az Országos Pedagógiai Intézet által szervezett 
felkészítésben, majd elméleti ismereteit és 
gyakorlati tapasztalatait felhasználva tovább-
képzést tartott a megye 3-4. osztályos tanítói 
részére, valamint bemutató tanítást is. 1987-
től nyugdíjazásáig nevelőtanárként dolgozott 
a Békés Megyei Gyermek- és Ifjúságvédő Inté-
zetben. 1975-től másfél cikluson keresztül a 
Gyulai Pedagógus Szakszervezet városi bizott-
ságának titkára volt.

Keszthelyi Gáborné Bárkányi Ilona tanító
Szegeden született, általános iskolai tanulmá-
nyait Szatymazon végezte. 1958-ban a szegedi 
Tömörkény István Gimnáziumban érettsé-
gizett, majd felvételt nyert a Szegedi Tanító-
képző Intézetbe, ahol 1962-ben diplomázott. 
Ezt követően Vajháton tanított hét évig, ezután 
helyettesítő tanító lett a szegedi Hámán Kató 
Általános Iskolában. 1970-től a Záporkerti 
Általános Iskolában dolgozott 26 évig, az intéz-
mény bezárásáig. 1996-ban ment nyugdíjba, 
majd nyugdíj mellett, 2003. június 30-ig a sze-
gedi Kolozsvári téri Általános Iskolában taní-
tott. Munkájáért 1986-ban Miniszteri dicséret-
ben részesült. 

Mendei Árpádné Kanász Zsuzsanna 
tanító
1962-től a Makói járás három iskolájában 
három évig, majd Makón nyugdíjazásáig taní-
tott. Mindenütt sok tapasztalattal lett gazda-
gabb, legszívesebben a Bartók Béla ének-ze-
nei iskolai harminckét évre gondol vissza. 
Igyekezett új szakmai ismereteket szerezni 
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tanfolyamok, továbbképzések útján. Tanórá-
kon kívüli nevelési lehetőségekre is sok időt 
fordított: kirándulásokra, táborozásokra, ver-
senyekre. Több elismerésben is részesítették. 
„Az 1959-ben alakult Szegedi Tanítóképző 
Intézetben tanáraink nagy tudással, odaadás-
sal, szeretettel neveltek bennünket tanítóvá. 
A tanítói pályámon – 38 évig – talán a tanulók-
tól, szülőktől kapott sok szeretet, tisztelet tar-
tott meg” – vallja.

Mészáros Józsefné Herz Anna tanító
A Szegedi Felsőfokú Tanítóképző Intézetben 
szerzett diplomát 1962-ben. Ezután kineve-
zéssel az Ásotthalom-Irodasor iskolába került, 
ahol egy évet tanított 1–3. összevont osztály-
ban. 1963-tól 14 évig a Mórahalmi Általános 
Iskolában dolgozott. Szegedről járt ki naponta, 
hol kisvonattal, hol autóbusszal. Családi okok 
miatt 1977-től a szegedi Zalka Máté Általá-
nos Iskolába került pályázat útján. Itt nyolc 
évet tanított. 1985-ben saját kérésére áthelye-
zést nyert a Rókusi Általános Iskolába, ahol 
annak idején maga is tanult. Itt tanított nyug-
díjba vonulásáig, és utána még tovább, 2003-
ig. 1990-ben Miniszteri dicséretben részesült. 
2003-ban megkapta a Pedagógus Szolgálati 
Emlékérmet, 2012-ben az Aranyoklevelet. 
Igyekezett mindig magas színvonalon, teljes 
odaadással végezni oktató-nevelő munkáját, 
a tantárgyi követelményeket és a gyerekek 
adottságait, igényeit figyelembe véve.

Orgován Károlyné Németh Erzsébet 
tanító
1959-ben nyert felvételt a Szegedi Tanítóképző 
Intézetbe, ahol 1962-ben sikeresen államvizs-
gázott. 1962-től a Gyulai Dürer Albert Általá-
nos Iskola tanítója volt. Pályája során kilencven 
százalékban első és második osztályos gyere-
keket nevelt, tanított. A tanyavilágból érkező, 
hátrányos helyzetű tanulóival megkülönbözte-
tett figyelemmel, szeretettel bánt. Nyári tábo-
rozásra vitte őket, hogy kikapcsolódhassanak, 
megismerhessék hazánk csodás tájait. Sok 
továbbképzésen vett részt, a legmeghatáro-
zóbbak számára az OPI-ban tanultak voltak. 
A Korszerű matematika címmel fémjelzett 
továbbképzés áttörést jelentett szakmai pályá-
ján. Sok tanulás, bemutató tanítás révén tudta 
ezt az új módszert hasznosítani. Boldogság-
gal és büszkeséggel tölti el, hogy sok-sok 

tanítójelölt szakmai gyakorlatában segíthe-
tett. Szakmai elismerései közül a legjelentő-
sebb a Kiváló Pedagógus kitüntetés, melyet 
az Országházban vehetett át Pozsgay Imrétől 
1981. június 4-én. 

Papp Jánosné Lacza Erzsébet tanító
A szegedi Tömörkény István Általános Leány-
gimnáziumban érettségizett. Főiskolai tanul-
mányait 1959 és 1962 között végezte a Szegedi 
Felsőfokú Tanítóképző Intézetben, ahol 1962-
ben általános iskolai tanítói diplomát szerzett. 
A Pusztamérgesen eltöltött öt év alatt a taní-
tói pálya szépségei mellett megismerhette 
a falusi és tanyasi emberek mindennapjait, a 
tanítóhoz fűződő őszinte tiszteletét és ragasz-
kodását. Tanítói pályája java részét nyugdí-
jazásáig a szegedi Hámán Kató, a későbbi 
Alsóvárosi Általános Iskolában töltötte, ahol 
munkaközösség-vezetői feladatokat látott 
el, tanítási gyakorlatot vezetett főiskolai hall-
gatóknak, részt vett tananyagfejlesztésben, 
illetve rendszeresen tartott bemutató órákat 
szakfelügyelők, igazgatók, tanítók és szülők 
részére. Munkáját 1981-ben Miniszteri Kitün-
tetéssel ismerték el. Két gyermeke a pedagó-
guspályát választotta – talán nem véletlenül. 
„Tanítóságom legnagyobb ajándékának mégis 
azt tartom, hogy »munkámért cserébe« meg-
kaphattam a pusztamérgesi és alsóvárosi 
tanítványaim és családjaik szeretetét és tisz-
teletét” – vallja.

Perjés Gézáné Szabó Margit Viktória 
tanító
Makón született. Általános iskolába és gimná-
ziumba Makón és Budapesten járt. Érettségi 
után Szegedre került, ahol a Felsőfokú Tanító-
képzőt végezte el 1962-ben. A szakgyakorlatot 
szülővárosában 1961-ben kezdte, majd egész 
tanítói pályáját itt töltötte. 1997-ben ment 
nyugdíjba. Az alsó tagozaton tíz évig minden 
tantárgyat, később az iskolaotthonos formában 
matematikát és a készségtárgyakat oktatta. 
Harminchat év alatt többször kapott elisme-
rést, miniszteri kitüntetést szakmai bemutató 
tanításaiért.
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Szikszai Ferenc tanító
A tanítói diploma megszerzése után az 
1962/63-as tanévet a Mezőkovácsházi 1. 
számú Általános Iskolában kezdte, mint a felső 
tagozat technikatanára. Az itt töltött tizenkét 
esztendő után családjával Békéscsabára köl-
tözött, ahol szintén több tanévet dolgozott az 
Arany János Tehetséggondozó Kollégiumban, 
mint nevelőtanár. Az eltelt időben elvégezte a 
mezőgazdasági ismeretek és gyakorlatok sza-
kot. Nevelői pályafutása utolsó tizenöt eszten-
dejét egészen nyugdíjazásáig Békéscsabán, a 
Dolgozók Általános Iskolájában töltötte boldog 
és eredményes tevékenységgel. Gyermekei és 
unokái egyetemet végzett, családos emberek, 
szintén Békéscsabán élnek és dolgoznak.

Dr. Várkonyi Lászlóné  
Kun Szabó Erzsébet tanító
Szegeden született, általános és középiskolai 
tanulmányait is itt végezte. 1959-ben tett érett-
ségi vizsgát a Tömörkény István Leánygimná-
ziumban. 1962-ben a Felsőfokú Tanítóképző 
Intézetben szerzett tanítói oklevelet. A pedagó-
guspályán negyvenöt évet dolgozott végig osz-
tálytanítói és igazgatóhelyettesi beosztásokban, 
hódmezővásárhelyi, algyői, győri és szegedi 

iskolákban. Számos szakmai továbbképzésen, 
tanfolyamon vett részt. Munkája során sok szép 
élményben, elismerésben volt része. 1979-ben 
Miniszteri dicséretben részesült, 1991-ben a 
Vezető Pedagógus címet nyerte el, 2004-ben 
Pedagógus Szolgálati Emlékérmet, 2012-ben 
pedig Arany díszoklevelet kapott.

Vas Józsefné Molnár Katalin tanító

Az oklevél kézhezvétele után a Makó-Rákosi 
Általános Iskolában kezdte meg a szolgála-
tát férjével együtt. Itt 1970-ben elsőként az 
országban vezették be az iskolaotthonos okta-
tási rendszert összevont osztályokban. 1974-től 
a hódmezővásárhelyi Petőfi Sándor Általános 
Iskola tanítója lett. Szerette ezt a minden újra 
fogékony iskolaközösséget. Részt vett komp-
lex matematika, anyanyelv, kísérleti technika 
és francia tagozatos oktatás bevezetésében. 
1987-től a városi alsó tagozatos munkaközös-
ség szakmai vezetője volt nyugdíjazásáig. 1997-
ben, az iskolák összevonása után a Központi 
Általános Iskolában fejezte be a munkáját. 
Később nyugdíjasként 2003-ig tanított. Szak-
mai elismerései: Kiváló Munkáért Miniszteri 
Kitüntetés (1981), Hódmezővásárhely Nevelés-
ügyének Szolgálatáért kitüntetés (1997).

A fotón az 1959–1962-es Szegedi Tanítóképző Intézetben végzett évfolyam hallgatói láthatók  
Gaál Géza igazgató, Valkusz Pál igazgatóhelyettes és Fórizs Sándor csoportvezető társaságában.
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ARANY

Apáti-Nagy Andrásné Meretei Judit tanár

Magyar-történelem szakos általános iskolai 
tanári diplomáját 1972. június 24-én vette át a 
Szegedi Tanárképző főiskolán. A Szegedi Tudo-
mányegyetem Bölcsészettudományi Karán 
magyar nyelv és irodalom szakos bölcsész és 
tanári képesítést szerzett 2002-ben. 1972-től 
2007-ig a dunaújvárosi Kereskedelmi és Ven-
déglátóipari Szakmunkásképző-, majd Szak-
közép- és Szakiskolában tanított. Nyugdíjba 
vonulása után óraadóként régi iskolájában dol-
gozott tovább 2018-ig, majd a Bocskai István 
Református Oktatási Központ dunaújvárosi, 
Karácsony Sándor középiskolájában fejezte be 
pályafutását 2021-ben. Tevékenységét Kiváló 
Munkáért miniszteri dicsérettel, Gróf Klebels-
berg Kuno Emlékéremmel, Pedagógus Szol-
gálati Emlékéremmel és a Magyar Érdemrend 
Lovagkeresztjével ismerték el. „A  Szegedi 
Tanárképző Főiskolán tanultak megalapoz-
ták a pályán töltött éveket. Szeretettel és nagy 
tisztelettel emlékezem tanáraimra és a diák-
társaimmal töltött évekre. Megható érzés visz-
szapillantani küzdelmes, ám örömökben és 
sikerekben is bővelkedő pályafutásomra” – 
vallja. 

Bakacsi Lajos tanár 

Szegeden született. Gimnáziumi évei alatt 
Hemmert János és Vlasits Károly voltak a taná-
rai. A Szegedi Tanárképző Főiskola rajz tanszé-
kén Cs. Pataj Mihály és Vinkler László voltak a 
mesterei. 1972-ben földrajz-rajz szakos diplo-
mát szerzett. Megkapta a Szegedi Tanárképző 
Főiskola kiváló tanárjelöltje oklevelet és érmet. 
1980-tól a Vedres Szakközépiskolában tanított 
nyugdíjazásáig. A rajz tagozatos osztályban 
szabadkézi rajzot, festést, grafikai technikákat, 
számítógépes grafikát, műalkotások elemzé-
sét tanított. 2009-ben megkapta a Pedagó-
gus Szolgálati Emlékérmet. Tagja a Magyar 
Alkotóművészek Országos Egyesületének, a 
Kis grafikabarátok Országos Egyesületének, 
alapító tagja a Szegedi Szépmíves Céhnek. 
Cs. Pataj Mihály, később Kopasz Márta hatá-
sára kezdett kisgrafikákat készíteni. Nemzet-
közi kongresszusokon, magyar kiállításokon 
vett részt ex libriseivel. Önálló kiállításai vol-
tak Szegeden, Szentesen, Derekegyházon, 

Szegváron és Békésszentandráson. Rendsze-
resen részt vesz a pedagógus kiállításokon. 
Szeged várostól négyszer kapott alkotói támo-
gatást, és több képét megvásárolta a város, 
ezek az önkormányzat épületében láthatóak. 
2009-ben megkapta a Kölcsey-érmet, 2012-
ben pedig a Vinkler-díjat.

Dr. Bartos Lászlóné Oroszlán Éva tanár

1972-ben végzett matematika-kémia szakos 
tanárként a Szegedi Tanárképző Főiskolán. 
Egerben, majd a Füzesabonyi Gimnáziumban 
tanított nyugdíjba vonulásáig. Szakmai tudását 
folyamatosan bővítette, 1987-ben a debreceni 
Kossuth Lajos Tudományegyetemen matema-
tika szakos tanári diplomát szerzett. Szakta-
nári munkája mellett osztályfőnökként tevé-
kenykedett. 1992-től 13 alkalommal töltött be 
érettségi elnöki tisztséget Heves megye több 
középiskolájában. Szakmai tevékenységét 
Miniszteri dicsérettel és Pedagógus Szolgálati 
Emlékéremmel ismerték el. Munkája mellett 
Füzesabony város alpolgármestereként dol-
gozott 2006 és 2010 között. Szakmai munkája 
során mindig az vezérelte, hogy a jókat még 
jobb eredményre sarkallja, a tehetségeket fej-
lessze, a hátrányos helyzetű, speciális nevelési 
igényű tanulókat felkarolja, a diákok mate-
matika iránti érdeklődését felkeltse és ápolja. 
Családja, munkatársai és korábbi tanítványai 
mellett a közösség, a régi alma mater ötven év 
elteltével is fontos számára. Egykori szegedi 
csoporttársaihoz a mai napig szoros barátság 
fűzi, örömmel vesz részt a csoporttalálkozók 
megszervezésében.

Bódogné Ferenczy Lujza tanár

Az általános és középiskolát Kunszentmik-
lóson végezte, majd a Szegedi Tanárképző 
Főiskolára nyert felvételt orosz-testnevelés 
szakra, melyet 1972-ben elvégzett. Az 1972/73. 
tanévben Üllésen tanított, 1973/74-ben pedig 
Szeged-Szentmihálytelep általános iskolájá-
ban dolgozott. 1974. szeptember 1-től 1987. 
november 30-ig Budapesten, a Csaba u. 16. sz. 
alatti Általános Iskolában, majd 1987. novem-
ber 30-tól szintén Budapesten, a Sopron út 50. 
sz. alatti Angol Tagozatos Általános Iskolában 
tanított. Miután 1994-ben az ELTE-n elvégezte 
az angol nyelvtanári szakot, angolt tanított 
2010-ig. Nyugdíjasként is dolgozott. 1975-ben 
férjhez ment, egy fia született.
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Bodrogi Lászlóné Czikkely Erzsébet 
tanár

1968-tól 1972-ig volt a Szegedi Tanárképző 
Főiskola hallgatója, ahol történelem-orosz 
szakos általános iskolai tanári diplomát 
szerzett. 1972 és 2007 között Isaszegen, a 
 Damjanich János Általános Iskolában tanított 
történelmet, 1990-ig orosz nyelvet is. 1992-
ben az orosz nyelvtanárok átképzése kereté-
ben középfokú angol nyelvvizsgát tett. 1992-től 
angol nyelvet tanított, osztályfőnök és munka-
közösség-vezető volt. 1995-ben a Budapesti 
Közgazdaságtudományi Egyetem Társada-
lomtudományi Karán angol szakos nyelvtanári 
diplomát szerzett. 1994 és 1996 között a Gábor 
Dénes Számítástechnikai Főiskola isaszegi 
Konzultációs Központjában óraadóként angol 
nyelvi konzultációt vezetett. 1997-től 1999-ig 
az Isaszegi Számítástechnikai Középisko-
lában angol nyelvet oktatott óraadóként. Az 
isaszegi Damjanich János Általános Iskolából 
vonult nyugdíjba 35 éves munkaviszony után, 
2007-ben.

Borbély Jánosné Héger Mária tanár

1972-ben matematika – műszaki ismeretek 
és gyakorlatok szakos általános iskolai tanári 
oklevelet szerzett a Szegedi Tanárképző Főis-
kolán. 1972-től 1990-ig Kápolnásnyéken, 
Enyin gen, Balatonfőkajáron, Tabon tanított a 
helyi általános iskolákban. 1977-ben közép-
iskolai matematika tanári szakon végzett a 
debreceni Kossuth Lajos Tudományegyete-
men. 1992-től 2001-ig az Enyingi Általános 
Iskola és Gimnáziumban matematikát tanított, 
középiskolai tagozatvezető, majd igazgatóhe-
lyettes volt. 2001 és 2007 között Siófok Város 
Kollégiumában igazgatóhelyettesi és főiskolai 
mentortanári feladatokat látott el nyugdíjazá-
sáig. 2004-ben közoktatás-vezetői oklevelet 
szerzett a Budapesti Műszaki és Gazdaság-
tudományi Egyetemen. „Munkámban mindig 
a szakmai és emberi értékeket tekintettem a 
legfontosabbnak. Tanáraimat példaképként 
őrzöm emlékezetemben” – vallja.

Bottyán István tanár 

A sorkatonai szolgálat után, 1972-ben szer-
zett matematika-fizika szakos tanári diplomát 
a Szegedi Tanárképző Főiskolán, ez év őszé-
től Nagyecseden, egykori középiskolájában 

kezdett matematikát tanítani. Az oktatás és a 
gyarapodó család mellett végezte el a debre-
ceni Kossuth Lajos Tudományegyetem leve-
lező matematika szakát. 1981-től a szentesi 
Bartha János Kertészeti Szakközépiskola és 
Szakmunkásképző Intézet tantestületében 
dolgozott. Mindkét iskolatípusban tanított, és 
sokat foglalkozott a diákokkal (például: közös-
ségi rendezvények, műveltségi versenyek). 
1994-ben került a csongrádi Batsányi János 
Gimnázium tantestületébe, itt ért el matema-
tikából szép szakmai sikereket tanítványaival. 
2009. decemberi nyugdíjba vonulásáig tanított 
az intézményben, emellett munkaközösség- 
vezetőként és érettségi elnökként is tevékeny-
kedett.

Bottyánné Tóth Ildikó tanár

1972-ben a Szegedi Tanárképző Főiskolán 
vette át történelem-orosz szakos általános 
iskolai tanári diplomáját. Pályáját Alpáron 
kezdte, ahol tanári munkája mellett részt vett 
a falu kulturális életének szervezésében is. 
1973 és 1981 között a Nagyecsedi Általános 
Iskola pedagógusa volt, gazdag tapasztalato-
kat szerezve a leghátrányosabb helyzetű gye-
rekek oktatásában, nevelésében. 1980-ban 
népművelő-könyvtáros diplomát szerzett a 
Debreceni Tanítóképző Főiskolán. 1981-től 
2007-ben történt nyugdíjazásáig a szentesi 
Bartha János Kertészeti Szakközépiskola és 
Szakmunkásképző Intézet megbecsült tanára, 
iskolai könyvtárának vezetője lehetett. Mindkét 
szakját eredményesen tanítva és gazdag szak-
könyvtárt létesítve legnagyobb örömét a tehet-
séggondozásban és az osztályfőnöki tevékeny-
ségben találta meg. 

Dr. Csányi Istvánné Pion Éva Ilona tanár

A Szegedi Tanárképző Főiskola magyar-tör-
ténelem szakán végzett 1972-ben. Letkésen 
tanított 1974-ig, ezután Dunakeszire költö-
zött, és az akkori 2. sz. Általános Iskolában 
(ma Széchenyi István Általános Iskola) foly-
tatta karrierjét. 1980-ban az újonnan épült 
4. sz. Általános Iskolába (ma Kőrösi Csoma 
Sándor Általános Iskola) került függetlenített 
könyvtárosnak, majd teljes státuszban taní-
tott 2003-ig. Innen a Xantus János Idegenfor-
galmi Gyakorló Középiskolába került, ahol a 
magyar nyelvet és irodalmat tanította 2013-ig. 
Közben elvégezte a Pázmány Péter Katolikus 
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Egyetem mesterképzését, így 2005-ben meg-
kapta középiskolai tanári diplomáját. 2013-ban 
nyugdíjba vonult.

Császár Istvánné Paplogó Ilona tanár

Magyar-orosz szakos tanári oklevelének kéz-
hezvétele után, 1972-ben a dunántúli Sár-
szentágotán, az ottani általános iskolában kez-
dett dolgozni. Közben férjhez ment Császár 
Istvánhoz, a következő öt évben két fiuk szüle-
tett. 1977-től 2007-ig Tompán tanított magyar 
nyelv és irodalmat, orosz, majd német nyelvet, 
illetve drámajáték szakköröket vezetett. Tanít-
ványai magyar helyesírásból megyei verse-
nyen első helyezést, német nyelvből országos 
negyedik helyet, orosz nyelvi kiejtési területi 
versenyen első helyezést értek el. Büszke 
azokra a diákjaira, akik középiskolába kerül-
tek, ott jól megállták a helyüket; és azokra is, 
akik szakmát szereztek, és ma is szolgálnak 
munkáikkal. 2007-ben ment nyugdíjba. Tompa 
Város Önkormányzat Képviselőtestülete mun-
káját Tompa Város Közoktatásáért Díj adomá-
nyozásával köszönte meg. „Köszönöm egy-
kori tanárainknak, hogy felkészítettek erre a 
csodálatos pályára, Dékán Úrnak pedig, hogy 
megemlékeztek rólunk, egykori diákokról!”

Csipler János tanár 

Matematika – műszaki ismeretek és gyakor-
latok szakos diplomája megszerzése után 
szülőfalujában kezdett tanítani, mivel községi 
ösztöndíjas volt. Ebben az iskolában volt veze-
tőhelyettes, majd igazgató. A dolgozók álta-
lános iskolájában is tanított, tagozatvezető 
volt. Egy időszakra más munkakörbe került. 
A tanári pályára 1989-ben tért vissza, Mada-
rasra, az általános iskolába. Az 1991/92-es 
tanévtől 2004-ig Bácsbokodon, a Móra Ferenc 
Általános Iskolában tanított. Több cikluson 
keresztül osztályfőnöki teendőket látott el, 
vezette a matematikai és osztályfőnöki szak-
mai munkaközösséget. Koordinátora volt 
az iskolai diákönkormányzatnak. Pályafutá-
sát Baján, egy speciális nevelést és oktatást 
igénylő intézményben fejezte be.

Csipler Jánosné Geiger Erzsébet tanár

1972-ben államvizsgázott a Szegedi Tanár-
képző Főiskola matematika – műszaki isme-
retek és gyakorlatok szakán. 1972-től 36 évet 

általános iskolákban tanított, igazgatóhe-
lyettesi, igazgatói munkakörben is dolgozott. 
2000-ben kiváló minősítéssel államvizsgá-
zott a Budapesti Műszaki Egyetemen közok-
tatás-vezetői szakon. 2002-től matematika 
szaktanácsadóként is tevékenykedett. 2007-től 
nyugdíjas lett, két tanévben a nyugdíj mellett is 
tanított. „Munkámban a nevelő-oktató munka 
megújítását és gazdagítását, a segítő szán-
dékú ellenőrzést, a folyamatos értékteremtést 
igyekeztem megvalósítani. A gyerekek szere-
tete végigkísérte munkámat, ez sokat segített 
a nehéz helyzetek megoldásában is” – vallja.

Csókási András Jánosné Czegléd Anna 
tanár

Pedagógiai tevékenysége 1979-ben a Kodály 
Téri Általános Iskolában kezdődött, és ott is 
fejeződött be. Tanári munkájában mindig a 
minőségi oktatásra törekedett, ezért folyama-
tosan fejlesztette szakmai és szaktudományi 
ismereteit. Iskolájában sok éven át irányította 
a természettudományos munkaközösséget, 
és vezette szakvezetőként a biológia szakos 
főiskolai hallgatók szakmai gyakorlatát. Sze-
ged város alkotó munkaközösségének tagjai-
val együtt készítette el a 6., 7. és 8. osztályos 
biológia komplex munkafüzeteket, amelyeket 
a Jól felkészültem-e? sorozat tagjaként adott 
ki a MOZAIK Kiadó (1991, 1992, 1994). 1998-tól 
jelentek meg szerzőtársaival közösen írt bio-
lógia tankönyvei a 7., 8., 9., 10. évfolyam szá-
mára, valamint a 3. és 4. évfolyam természetis-
meret tankönyvei. Ezekben a taneszközökben 
öltött testet a pályáján megszerzett tudás, a 
tanítási gyakorlat tapasztalatai. A tankönyvek 
munkafüzettel, témazáró feladatlapokkal és 
tanmenettel egészültek ki, amelyeket éveken 
át sokan és sokfelé használtak az országban. 
Tanári pályája befejezését követően is folytatta 
pedagógiai tevékenységét, ami az aktuális 
NAT-hoz illeszkedő tankönyvek írásában, vala-
mint az SZTE különféle pedagógiai projektjei-
ben való részvételben nyilvánult meg. 

Daróci Lajosné Tolvaj Márta tanár

Pedagógiai tevékenysége mellett az Iroda-
lomkedvelők Klubjának (későbbi IRKA-kör) 
vezetője lett 2009-től. Az Érdi IRKA c. irodal-
mi-kulturális folyóirat főszerkesztője 2011-
től. A  kiadványok szöveggondozója. Fő fela-
data még a szerzői estek, könyvbemutatók 
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műsorainak rendezése. Előszók, vezércikkek, 
irodalmi pályaművek zsűrizése, értékelések, 
beszámolók, ajánlások írása tartozik hozzá a 
kezdetektől. A Poly-Art alkotóközösségének 
másik szekciójában, a Képzőművészek Érdi 
Közösségében titkári teendőket lát el. Ezekkel 
nem jár jövedelem, hobbiból tölti gazdag tar-
talmú nyugdíjas éveit. Családi háttere kiegyen-
súlyozott. Munkásságáért 2022. március 15-én 
Érd MJV a rangos Csuka Zoltán-díjjal tün-
tette ki.

Deák Gábor László tanár

A Szegedi Tanárképző Főiskola biológia-föld-
rajz szakán szerzett általános iskolai tanári 
diplomát. Professzorai, különösen dr. Megyeri 
János és dr. Geréb György, egész életét megha-
tározták. A főiskolán a tudományos diákkörök 
vezetője volt. Kürti Györggyel együtt, Fenákel 
Judit főszerkesztő támogatásával megala-
kították a főiskolai oldalt a Szegedi Egyetem 
című lap keretein belül. A felajánlott újságírói 
gyakornoki állást örömmel elfogadta, mert 
Budapesten, szülővárosában biológia-földrajz 
szakos tanári állást nem kapott. Levelezőn 
elvégezte a magyar nyelv és irodalom tanári 
szakot, így tanítványa lehetett Hegedűs András 
főigazgatónak, a magyar tanszék professzorá-
nak. Újságírói pályáját Budapesten, a Család 
és iskola – később Gyermekünk – című oktatá-
si-pedagógiai lapnál folytathatta. A pedagógiai 
munka fontos volt számára, így hosszú évekig 
az Országos Pályaválasztási Tanácsadó Intézet 
főinstruktora volt. Esti képzésen az ELTE peda-
gógiai szakára járt. Egyik alapító kezdeménye-
zője volt a Magyar Zsidó Kulturális Egyesület 
létrehozásának. Itt lett tagja az Iskolabizott-
ságnak. Többéves előkészítés után, 1990-ben 
megszületett a Lauder Javne Közösségi Iskola, 
amely 33 éve alatt Közép-Európa legnagyobb 
zsidó közoktatási intézményévé fejlődött, jelen-
leg 900 tanulója van, óvodától gimnáziumig. 
Alapítóként és kurátorként dolgozik jelenleg is 
társadalmi munkában az iskoláért.

Egediné Papp Eszter tanár

Tiszaburán született, az általános iskolát itt 
végezte. A törökszentmiklósi Bercsényi Miklós 
Gimnáziumban érettségizett 1968-ban. Ebben 
az évben felvételt nyert a Szegedi Tanárképző 
Főiskola biológia – mezőgazdasági ismere-
tek és gyakorlatok szakára, ahol 1972-ben 

szerzett diplomát. Ezt követően Kunszent-
mártonban helyezkedett el pedagógusként, 
majd Tiszaburán és Tiszafüreden folytatta 
pedagógusi pályáját. Munkája során hangsúlyt 
kapott a természet szeretetére, az egészséges 
életmódra és a munkára nevelés. Tanítványai 
számos versenyen értek el sikereket országos 
szinten is. Mégis munkája legnagyobb ered-
ményének azt tartja, hogy sok tanítványával 
olyannyira megszerettette a biológiát, hogy 
életpályájuk alapjául választották. Magánéle-
tében két gyermekére a legbüszkébb.

Érsek Zoltán Sándor tanár

A Győri Révai Miklós Gimnázium matema-
tika-fizika szakát elvégezve felvételt nyert a 
Szegedi Tanárképző Főiskolára. A főiskolán 
matematika – műszaki ismeretek és gyakor-
latok szakon végzett 1972-ben. Házasságot 
kötött évfolyamtársával, két gyermekük szü-
letett. Egy 15 napos győrszemerei kitérővel 
munkahelyei a következők voltak: Nyúl Általá-
nos Iskola (tanár, négy tanév), Kunszentmár-
ton Központi Műhely (vezető, három tanév), 
Kunszentmárton Deák Ferenc úti Általános 
Iskola (egy tanév), majd a Kunszentmárton 
Mátyás király úti Általános Iskola, ahol az új 
intézmény felépülése után négy jogutódjában 
dolgozott harminc évet, ugyanabban az épü-
letben. Kezdetben matematikát és technikát 
tanított, amihez később még társult az infor-
matika is. Közben a PSZ Jász-Nagykun-Szol-
nok megyei elnökségének tagja és kongresz-
szusi küldöttje volt több mint egy évtizeden át. 
Egy cikluson keresztül a megyei PSZ elnöki 
teendőit is ellátta. 2010-ben nyugdíjba vonult. 
Azóta (2020-ig) Kunszentmárton környékén 
négy általános iskolában dolgozott óraadó 
tanárként szinte folyama tosan.

Figura Ferencné  
Matyelka Mária Magdolna tanár

A Szegedi Tanárképző Főiskolán végzett, mint 
matematika – műszaki ismeretek és gyakorla-
tok szakos tanár. 1972-ben kezdett el dolgozni 
egy Békés megyei kis faluban, Végegyházán, 
ahol két évig napközis tanárként tevékeny-
kedett, majd 34 éven keresztül matematikát, 
fizikát, informatikát, rajzot oktatott, és máso-
dik szakját, a műszaki ismereteket is taní-
totta. Az informatika oktatásához elvégzett egy 
felsőfokú képzést, így oktatási informatikus 
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képesítést szerzett. Rendkívül élvezte a tanítás 
minden pillanatát, és nagyon fontosnak tartotta 
mind a tehetséggondozást, mind a felzárkózta-
tást. Matematika- és informatikaversenyekre 
járt diákjaival, akik kiemelkedő eredményeket 
értek el. Több mint húsz éven keresztül az osz-
tályfőnöki és a szülői munkaközösség vezetője 
volt. Munkája elismeréseként Kiváló Munkáért 
kitüntetést kapott 1984-ben. 2008-ban ment 
nyugdíjba, de két év kihagyás után ugyanebben 
az iskolában újra óraadóként kezdett dolgozni. 
2019-ben elköltözött Végegyházáról, és végleg 
„letette a tollat”.

Futó Enikő tanár

1968-ban a Szegedi Tanárképző Főiskola bio-
lógia-földrajz szakára nyert felvételt. 1972-73-
ban a Szarvasi Haltenyésztő Kutató Intézetben 
volt gyakornok. 1973-tól 2010-ig Budapesten 
tanárként dolgozott, mint napközis nevelő, 
osztályfőnök, szaktanár, munkaközösség-ve-
zető, könyvtárvezető. Az iskolai könyvtárak 
kerületi munkaközösség-vezetője volt. Az 
Erdei iskola programot elsőként vezette be 
az iskolájában, és Terézváros Önkormányzata 
támogatásával a kerület iskoláinak szerkesz-
tett egy munkafüzetet, ami a kerület helytörté-
netét, környezeti problémáinak megfigyelését 
mutatta be. 1990-ben könyvtárosi végzettséget 
szerzett, 2004-ben pedagógiai szakvizsgát tett. 
2007-ben a Pécsi Tudományegyetemen infor-
matikus könyvtárosi diplomát szerzett. 1996-
ban Budapest Főváros Terézváros Önkormány-
zata Terézvárosért kitüntetésben, 1998-ban 
a Művelődési és Közoktatási Miniszter Arany 
Katedra Emlékplakett kitüntetésben része-
sítette. Tagja a Magyar Környezeti Nevelési 
Egyesületnek közel harminc éve. Két felnőtt 
lánya és nyolc unokája van. A velük töltött idő 
bearanyozza nyugdíjas éveit. 

Fülöp Jánosné Molnár Mária tanár

1972-ben, a diplomaosztás után a kiskő-
rösi Bem József Általános Iskolában kezdett 
dolgozni, kémiát és matematikát tanított. 
A növekvő gyermeklétszám miatt építettek egy 
modern iskolát, ahol már négy párhuzamos 
osztály volt, itt többnyire kémiát oktatott. Idővel 
a gyermeklétszám csökkent, más feladatokkal 
is megbízták, így a nevelőtanári szak napközis 
nevelői és ifjúságvédelmi szakirányát is elvé-
gezte. Munkája során sikerek és kudarcok is 

érték, ezzel együtt is örömmel gondol arra, 
hogy harmincöt évig pedagógus volt. Nyug-
díjba vonulása után visszahívták óraadónak, 
amit szívesen vállalt.

Gonda Istvánné Biber Erzsébet tanár

1972-ben végzett a Szegedi Tanárképző Főis-
kola matematika-fizika szakán. Pályafutását 
Mezőtúron kezdte, és itt is fejezte be először 
a 4. számú, majd a Kossuth Lajos Általános 
Iskolában. Az iskolai élet számos területén 
vállalt nevelési-oktatási feladatokat (például: 
úttörőmozgalom, táboroztatás, versenyezte-
tés, felzárkóztatás, tehetséggondozás, osz-
tályfőnöki tevékenység, munkaközösség-ve-
zetés, iskolai KRESZ-oktatás). Megalapította 
a Németh József Matematika Emlékversenyt, 
mely először iskolai, majd városi, később 
megyei szinten működik a mai napig is nagy 
örömére. „A tantárgyaim iránti szeretetet pró-
báltam átadni tanulóimnak is. Sokan közülük 
ma gyakorló pedagógusok, ez is mutatja, hogy 
munkám nem volt hiábavaló” – vallja.

Hegyi György Tamásné  
Lévai Erzsébet tanár

1972-ben végzett a Szegedi Tanárképző Főis-
kola matematika-kémia szakán. Gödöllőn, az 
akkor Kisegítő Iskolának nevezett intézmény-
ben kezdte pályafutását, összevont napköziben 
(3–8. osztályos gyerekeket nevelt). Pár hónap 
után átkérte egy másik iskola matematika- 
kémia szakos tanárnak. Közben néhány évet 
a saját kisgyermekeinek gondozásával töltött. 
Tanította szaktárgyait, szakköröket vezetett, 
korrepetált, osztályfőnök volt, tréningeket tar-
tott, munkaközösség-vezetői szerepet vállalt, 
élte az átlagos tanári életet. Nyaranta tábo-
rokat, kirándulásokat, év közben múzeum- 
és színházlátogatásokat szervezett. Férjével 
mindketten nyugdíjasok. Rendszeresek a 
családi összejövetelek, örülnek gyermekeik, 
unokáik boldogulásának. „Szerettem tanítani, 
szerettem gyerekek között lenni. A legszebb 
feladat az édesanyai feladat volt. Hálás vagyok 
a sorsnak, hogy azzal foglalkozhattam, amire 
kisgyermek korom óta készültem” – emlékszik 
vissza pályájára.
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Dr. Karikó Sándor tanár

Kecskeméten született. A Szegedi Tanárképző 
Főiskolán szerzett magyar-történelem szakos 
általános iskolai tanári diplomát 1972-ben, 
majd az ELTE-n kapott filozófiai előadói egye-
temi oklevelet. Az úgynevezett kisdoktori cím 
és a PhD-fokozat után, 2008-ban habilitált 
a Debreceni Egyetemen. 46 éven át tanított 
folyamatosan a JGYPK-n filozófiát, nevelés-
filozófiát, illetőleg „Európai értékek” címmel 
vezetett kurzusokat. Nagy súlyt fektetett a 
tudományos munkára: mintegy 200 magyar 
és 36 idegen nyelvű publikációval rendelke-
zik. A konformizmus-témában és a nevelés-
filozófiai kutatásban nemzetközi elismert-
ségre tett szert, három önálló könyve jelent 
meg, továbbá 16 kötetet szerkesztett. A JGY-
PK-n főiskolai tanárként három (Népművelési, 
Tanulmányi és TDK) bizottsági elnökként is 
tevékenykedett több évtizeden át. 

Keller-Pintér Jánosné  
Horváth-Varga Anna tanár

Munka mellett fejezte be a gimnáziumot és 
érettségizett, ezt követően képesítés nélküli 
nevelőként alkalmazták a Bokrosi Általános 
Iskolában, ahol több tantárgyat tanított. A József 
Attila Tudományegyetemen tanult tovább két 
évig, majd a Szegedi Tanárképző Főiskolán 
folytatta, ott kapott diplomát magyar-történe-
lem szakon. Munkája során végig osztályfőnök 
volt, nyolc évig úttörőcsapat-vezető, tanulmá-
nyi kirándulásokat és táborokat szervezett. 
Irodalmi szakkört vezetett, ünnepi műsoro-
kat szerkesztett, mesejátékokat tanított be, 
melyek alkalmat nyújtottak a szép magyar 
beszéd művelésére. A megfelelő képzések 
után volt osztályfőnöki munkaközösség- 
vezető, pályaválasztási felelős, szakszervezeti 
titkár. Közösségi munkájáért Kiváló Úttörőve-
zető elismerésben, oktató-nevelő munkájáért 
Miniszteri dicséretben részesült. „Saját jó pél-
dámmal és a tantárgyaim adta lehetőségekkel 
tisztességre, becsületre, emberségre, család- 
és hazaszeretetre tanítottam a gyermekeket” 
– így összegzi pályája eredményeit.

Kozmáné Jakab Ágnes tanár

A József Attila Tudományegyetemen, majd a 
Szegedi Tanárképző Főiskolán matematika- 
fizika szakos általános iskolai tanári diplomát 

szerzett. 36 évig tartó, folyamatos pedagógiai 
munkáját 1972-ben a szegedi Móricz Zsigmond 
Általános Iskola matematikát, fizikát tanító 
tanáraként kezdte. 1980-tól a JGYTF I. sz. Gya-
korló Általános Iskolájának (majd jogutódjá-
nak) matematika szakvezető tanára lett, vezető 
pedagógus minősítéssel. 1991-től nyugdíjba 
vonulásáig igazgatóhelyettesként és a főiskola 
Matematika Tanszéke megbízott szakmetodi-
kusaként dolgozott. Munkája a Gyakorlóiskola 
Szenes Adolf Alapítvány kuratóriumi tagságá-
val és a MOZAIK Kiadónál tankönyvírói, lektori 
tevékenységgel egészült ki. Tanítása során 
nagy gondot fordított a tehetséggondozásra, 
amit diákjai versenyeredményei megháláltak. 
Továbbképzéseken, tanfolyamokon fejlesztette 
szaktudását. Nyugdíjasként is folytatta tan-
könyvírói tevékenységét, matematikaverse-
nyek szervezésében, zsűrizésében, felvételire 
való felkészítésben vállalt feladatokat. Mun-
káját mindig nagy lelkesedéssel végezte, sok 
örömöt talált hivatásában, amit számos kitün-
tetéssel ismertek el. 

Dr. Kürti György tanár

1972-ben vette át földrajz-biológia szakos 
általános iskolai tanári diplomáját a Szegedi 
Tanárképző Főiskolán. Megkapta a „Szegedi 
Tanárképző Főiskola Kiváló Tanárjelöltje” okle-
velet is. Csemőben kezdett tanítani. 1974-ben 
középiskolai földrajz tanári végzettséget szer-
zett a JATE Természettudományi Karán, ahol 
1983-ban megvédte doktori értekezését. 1974. 
január 1-től a ceglédi Kossuth Lajos Gimná-
zium tanára, 1976 szeptemberétől húsz éven 
át az iskola igazgatóhelyettese, majd 1996-tól 
2011-ig, nyugdíjba vonulásáig az igazgatója. 
Fontosnak tartotta az iskola múltjának meg-
ismerését, hagyományainak ápolását. Gondo-
zásában 25 iskolai évkönyv, illetve iskolatörté-
neti kiadvány jelent meg. 1997-ben a Nemzeti 
Tankönyvkiadónál jelent meg Térképismereti 
gyakorlatok című tanulást segítő kiadványa. 
Évtizedek óta tagja a Magyar Földrajzi Társa-
ságnak, melynek 1995-től 2018-ig választmá-
nyi tagja is volt. 2019-ben jelent meg Határ-
járás Cegléden 1368-ban, majd 2021-ben 
Trianon hatása a Czeglédi Magyar Királyi Kos-
suth Főgimnáziumra című könyve. Munkáját 
Miniszteri dicsérettel, valamint Kiváló Munká-
ért, Cegléd Városi Pedagógiai Díj, Cegléd Város 
Díszpolgára, Pest Megye Díszpolgára kitünte-
tésekkel ismerték el. 
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Magyarné Szabó Margit tanár

Tanári hitvallásának alappillére 50 év alatt: 
„követelek tőled, mert tisztellek”. 1972. szep-
tember 1-jén kezdett tanítani a mezőtúri Kossuth 
téri általános iskolában osztályfőnök, szaktanár, 
csapatvezető, majd igazgatóhelyettes beosz-
tásban. 1994. február 1-jétől nyugdíjba vonu-
lásáig (2008. február 14.) a város új iskolájában 
dolgozott. Önképzés után itt már informatikát 
is tanított. Szakköri tevékenységének és tehet-
séges tanítványainak köszönhetően országos 
első helyezést értek el informatikából. Matema-
tikából megyei versenyekig jutottak el diákjai. 
Nyugdíjazása után a város általános iskoláiban 
szerződéssel matematikát tanított 2020. június 
30-ig. „Hivatásom elmúlt 50 évére büszkeség-
gel tekintek vissza, mely önismeret nélkül nem 
lett volna hiteles. Munkám eredménye nemcsak 
boldogulásomat szolgálta, hanem tanítványaim 
sikereihez is hozzájárulhattam” – vallja.

Miklósfalviné Mihály Magdolna Mária 
tanár

A diploma megszerzése után férjhez ment, egy 
fia született, aki gépészmérnök lett. A mind-
szenti Dózsa-telepi iskolában kezdett el taní-
tani, és nyugdíjazásáig ott is maradt. Rajz 
szakkört a legutolsó évekig vezetett. A rajzpá-
lyázatokon nagyon sok szép megyei és orszá-
gos elismerést kaptak a diákjai. Munkájáért a 
Szocialista Kultúráért kitüntetésben részesült. 
Néptánccsoportot is vezetett nyolc évig az isko-
lában. Mivel mindig is vonzotta a tánc varázsa, 
elvégezte Szegeden a kétéves alapfokú nép-
táncoktatói tanfolyamot. A közoktatás-vezetői 
kétéves tanfolyamot Kecskeméten végezte el. 
Régebben sokat festett, volt néhány önálló 
kiállítása is. A pedagógus tárlatokon rendsze-
resen részt vett. 2006 óta nyugdíjas. Ha teheti, 
sportol, kertészkedik és színházba jár. 

Móczán Jánosné Cseppentő Ibolya tanár

1965-ben Békéscsabán, a Rózsa Ferenc Gim-
náziumban érettségizett. Ezt követően képesí-
tés nélküli nevelői beosztásban tanított Kere-
kiben. 1972-ben végzett a Szegedi Tanárképző 
Főiskola matematika-kémia szakán. 1978-
ban a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főis-
kola pedagógia szakán megszerezte második 
oklevelét pedagógia szakos előadóként. 1972-
ben egy évig helyettesítő tanárként dolgozott 

Szegeden, majd 1973-tól 2007-ig a Zsombói 
Általános Iskolában tanított (34 éves munkás-
sága alatt az iskola neve többször megvál-
tozott). Innen ment nyugdíjba. Az itt eltöltött 
évek alatt tanítványai többször nyertek a Ki mit 
tud?-on, a kistérségi matematika- és a Zrínyi 
Ilona Matematikaversenyen. Telenként sítábo-
rokat, a nyári szünetekben pedig Európa orszá-
gaiba szervezett az iskola diákjainak autóbu-
szos kirándulásokat. Két gyermeke született, 
1969-ben Zoltán, 1975-ben pedig Tamás.

Molnár István tanár

1968-ban felvételt nyert a Szegedi Tanárképző 
Főiskola matematika-fizika szakára. Négy évre 
rá megkapta tanári diplomáját. Első munkahe-
lye Hódmezővásárhelyen, a Cseresnyés Kollé-
giumban volt, ahol nevelőtanárként dolgozott. 
Két év munka után megházasodott, és Maros-
lelére költözött. Itt a helyi általános iskolában 
kapott mindkét szakjának megfelelő állást. 
Az iskola kérésére az első két évben – újból 
a Szegedi Tanárképző Főiskolán – elvégezte a 
testnevelés szakot is. Mindhárom szakját taní-
totta tizennégy évig ebben az iskolában. 1989-
től Hódmezővásárhelyen folytatta a tanári 
munkát. Nyolc évig dolgozott a testnevelés 
tagozatos iskolában, majd munkáját a Tarjáni 
Általános Iskolában folytatta. Ebben az intéz-
ményben dolgozott 2009-es nyugdíjazásáig.

Molnár Józsefné Gazdag Teréz tanár

A diploma megszerzése után Mezőkovács-
házán kezdett dolgozni, és onnan is ment 
nyugdíjba. Mindkét szakját tanította, vezetett 
szakköröket, tehetséggondozó csoportot és 
felzárkóztató foglalkozásokat is. Tanítványai 
sikeresen szerepeltek megyei és országos 
versenyeken is. Sok éven keresztül osztályfő-
nökként is tevékenykedett. Volt munkaközös-
ség-vezető az iskolában, és kémiából járási 
feladatokat is ellátott. Részt vett az iskola 
tehetséggondozó programjának megvalósítá-
sában. Kollégái kérésére megpályázta az igaz-
gatói állást, melyet a fenntartó elfogadott.

Móricz Antalné Veres Katalin tanár

1972-ben kapott földrajz-testnevelés szakos 
általános iskolai tanári diplomát a Szegedi 
Tanárképző Főiskolán. 1970-ben atlétika edzői, 
1974-ben úszómesteri és 1985-ben gyalogos 
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túravezetői szakképesítést is szerzett. Ezek-
ben – fő- és mellékfoglalkozásként – aktívan, 
éveken keresztül tevékenykedett. A Karma-
csi Általános Iskolában tanárként, a város-
ban pedig atlétikaedzőként dolgozott. Utána 
Röszkére került tanárnak, illetve a Tarján 1. 
sz., majd Révai Általános Iskolában testneve-
lést tanított. Kiskundorozsmán a 2. sz. Álta-
lános Iskolában (ma: Jerney János Általános 
Iskola) tanított. Helyettesítő tanárként dolgo-
zott az Erdészeti Technikumban, Ásotthalmon 
az általános iskolában, Hódmezővásárhelyen 
a Testnevelés Tagozatos Általános Iskolában, 
valamint óvodapedagógusként az algyői óvo-
dában. Pályafutása 2001-ben betegsége miatt 
megszakadt.

Németh Tibor tanár

Sopronkövesden született. A Soproni Széche-
nyi István Gimnáziumban érettségizett 1968-
ban. Általános iskolai tanári oklevelet 1972-ben 
szerzett a Szegedi Tanárképző Főiskola mate-
matika – műszaki ismeretek és gyakorlatok 
szakán jeles eredménnyel. 1970-től tanulmányi 
eredményei elismeréseként Népköztársasági 
Tanulmányi Ösztöndíjban részesült. 1978-ban 
matematikus oklevelet vehetett át a szegedi 
József Attila Tudományegyetem Természettu-
dományi Karán. Hosszú éveket töltött el a fel-
nőttoktatásban. Frankfurtban él a családjával.

Palotásné Nagy Éva tanár

A főiskola elvégzése után még két diplomát 
szerzett, a JATE BTK-n (középiskolai magyar 
szakos tanári) és az ELTE BTK-n (média- és 
mozgóképkultúra szakos tanári). Nagyszerű 
oktatói voltak, akiktől nemcsak a szakma 
ismeretét és szeretetét tanulta meg, de nagy 
befolyással voltak világlátására is. Négy évig 
dolgozott Líbiában: a magyar nagykövetség 
irányításával részt vett egy magyar iskola meg-
szervezésében, s ahol önkéntesként tanított 
is. Sok továbbképzésen vett részt, ezek közül 
három meghatározó volt számára: Petőfi S. 
János szövegtani kurzusai, Tar Ibolya retori-
ka-kommunikációs továbbképzése és É. Kis 
Katalin nyelvtudományi intézetbeli tanfolyama. 
Több munkahely után a leghosszabb időt a 
főiskola gyakorlóiskoláiban töltötte magyar 
szakos szakvezetőként és a magyar munkakö-
zösség vezetőjeként. Óraadó tanárként hosszú 
ideig tanított a főiskola Nyelvészeti Tanszékén, 

illetve néhány évig a BTK-n. A tanítás mel-
lett kollégáival kísérleti tankönyvcsaládot 
írt hatosztályos gimnáziumok számára, két 
önálló kötete is megjelent a Maxim Kiadónál. 
Tanulmányokat publikált, tudományos konfe-
renciákon tartott előadásokat. A gyakorlóis-
kolában eltöltött évek alatt sok kitüntetést 
kapott, legkedvesebb számára a Pro Juventute 
Emlékplakett, amelyet a tanárképzés érdeké-
ben végzett kiemelkedő munkássága elisme-
réséül vehetett át.

Pataky Mária tanár

1972-ben végzett a Szegedi Tanárképző Főis-
kola biológia-földrajz szakán. Diplomája meg-
szerzése után Kistelekre került, a Karikás 
Frigyes kollégiumba, mint nevelőtanár. Öt 
éven át volt általános és középiskolás diákok 
csoportvezetője. 1977-ben jött Szegedre dol-
gozni, az akkor újonnan nyílt Tanyasi Kollé-
giumba, amelynek célja volt a vidéki tehetsé-
ges általános iskolás tanulók felkarolása és 
felzárkóztatása. Később az intézmény felvette 
Ortutay Gyula nevét, és középiskolás tanulók 
kollégiuma lett, majd mint Városi Kollégium 
működött tovább. Nagyon sok diáknak volt 
kollégiumi csoport- és évfolyamvezetője, akik 
Szeged különböző iskoláiban tanultak. Szak-
mai elismerésként 1979-ben Miniszteri dicsé-
retben, 1984-ben Kiváló Munkáért kitüntetés-
ben részesült. 2006 júniusában lett nyugdíjas, 
de 2009-ig segítette még az intézmény mun-
káját. Összesen több mint 37 évet töltött általá-
nos és középiskolás diákok nevelőmunkájával 
és tanulmányaik segítésével. „Szép emlékek-
kel gondolok vissza a tartalmasan, színesen 
és élményekben gazdagon eltöltött évekre” – 
vallja. 

Péter Imréné Franciskovics Anna tanár

1972-ben végzett a Szegedi Tanárképző Főis-
kola magyar-orosz szakán. Szakmai pályáját 
Kiskunhalason, a Fazekas Gábor Utcai Álta-
lános Iskolában kezdte, ahol 1994-ig tanított, 
főként orosz nyelvet. Iskolai és területi munka-
közösség-vezetőként, valamint igazgatóhelyet-
tesként is dolgozott. 1989-ben Kiváló Munkáért 
minisztériumi kitüntetést kapott. 1990-től az 
elsők között vett részt az orosztanárok átkép-
zésében. A középfokú német nyelvvizsga leté-
tele után a József Attila Tudományegyetemen 
1995-ben végzett kitüntetéssel német szakon. 
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Óraadó tanárként, majd 1997 és 2010 között 
kinevezett középiskolai tanárként tanított a 
Kiskunhalasi Református Kollégium Szilády 
Áron Gimnáziumában. Még a 90-es években 
kezdte a testvériskolai kapcsolatok kiépítését, 
de párhuzamosan közreműködött Kiskunhalas 
város külkapcsolataiban is. 2009-ben idegen-
vezetői képesítést szerzett, az idegenvezeté-
seket magyar és német nyelven végzi. Elis-
merései: Kiskunhalas város Közoktatásáért 
díj (2008), Pro Schola díj (2009), Pro Urbe díj 
(2016). Jelenleg magántanár, ECL nyelvvizs-
gáztató és idegenvezető, magyar, német és 
orosz nyelvet tanít, közben folyamatosan fej-
leszti az angol nyelvi tudását is.

Dr. Pintérné Grundmann Frida tanár

Tanári diplomája megszerzése után 1972-től 
Nagykanizsán, a Cserháti Sándor Mezőgazda-
sági és Gépészeti Szakközépiskolában mate-
matikát és kémiát tanított. 1976-ban a Kossuth 
Lajos Tudományegyetem Természettudomá-
nyi Karán középiskolai kémia tanári diplo-
mát szerzett. 1994-től 2006-ig a Nagykanizsa 
Megyei Jogú Város Művelődési és Sportosztá-
lyát vezette. 2001-ben a Budapesti Közgazda-
ságtudományi és Államigazgatási Egyetemen 
humánmenedzsment-szakértői, majd köz-
oktatási-vezetői végzettséget szerzett. Részt 
vett a Kanizsa Felsőoktatásáért Alapítvány 
létrehozásában, melynek jelenleg is alelnöke. 
Közreműködött abban, hogy Nagykanizsán, a 
Pannon Egyetem kihelyezett kampuszán újra 
elinduljon a felsőoktatás. 2006-tól nyugdíja-
zásáig az intézmény oktatási igazgatója volt. 
A tanítástól nem szakadt el, folyamatosan 
tevékenykedett Nagykanizsa és térsége tehet-
séggondozási munkájában. Elért eredményeit 
2021-ben Tehetségsegítő Bonis Bona Díjjal 
ismerték el. Pályafutása során nagy hangsúlyt 
fektetett a nemzetközi kapcsolatok kiépítésére 
és szervezésére. 25 évig alelnöke volt az Inter-
national Sonnenberg Association nemzetközi 
szervezetnek.

Rácz Géza István tanár

Szülei is pedagógusok voltak. Előfelvételisként 
kezdte a főiskolát, 11 hónap katonaság után. 
A harmadév elvégzését követően matema-
tikát és fizikát tanított Kiszomboron, a Dózsa 
György Általános Iskolában, ez volt az első és 
egyetlen munkahelye. A negyedik évfolyamot 

már tanítás mellett végezte el. Oktatott még a 
dolgozók általános iskolájában, illetve a hely-
ben működő gimnáziumban matematikát és 
informatikát. Szakköröket is vezetett: mate-
matika szakkörösei a Makkosházi és levelező 
versenyeken szerepeltek, fizika szakkörösei az 
Öveges, Garzó és levelező versenyeken. A fotó 
szakkör képeivel kiállításokra is pályáztak 
sikerrel. A közlekedési szakkörösök több alka-
lommal nyertek megyei versenyt és országos 
megmérettetésen is szép eredményt értek el. 
A turisztikai szakkör keretében kerékpártúrá-
kat, táborozásokat szervezett. Pályája során 
mindig igyekezett a legújabb módszereket és 
technikákat alkalmazni, hogy munkája minél 
eredményesebb és hatékonyabb legyen. Az új 
dolgok mindig érdekelték, és szorgalmazta 
azok alkalmazását. 2012. január 1-től nyugdí-
jas.

Rákosi Győző Árpádné  
Gránicz Erzsébet Anna tanár

Matematika – műszaki ismeretek és gyakor-
latok szakos tanári diplomáját 1972. június 
24-én kapta meg Szegeden. A tanári pályája 
során mindig fő szempont volt, hogy segítsé-
get adjon az évek során összegyűlt tapaszta-
latból a diákoknak és kollégáinak. Ahhoz, hogy 
célját megvalósítsa, állandó tanulásra volt 
szükség. A Kossuth Lajos Tudományegyete-
men szerezte meg a középiskolai matematika 
szakos diplomáját 1977-ben, majd a Budapesti 
Műszaki Egyetem Természet- és Társadalom-
tudományi, illetve Gazdasági és Társadalomtu-
dományi Karán a közoktatás-vezető képesítést 
1999-ben. Az új elvektől sohasem riadt visz-
sza, ha azok a tanulók fejlődését és a tananyag 
könnyebb megértését szolgálták. Külön hang-
súlyt fektetett a korszerű elvek, eszközök, eljá-
rások megismerésére és azok alkalmazására. 
Munkája során „pedagógus újító” elismerést 
szerzett, szaktanácsadóként segítette a peda-
gógus kollégák munkáját, és érettségi vizsga-
elnöki feladatokat is ellátott. Pedagóguspályá-
ját 40 év után fejezte be 2013-ban.

Rokob Margit tanár

A Szegedi Tanárképző Főiskolán kapta kézhez 
matematika – műszaki ismeretek és gyakor-
latok szakos általános iskolai tanári okleve-
lét 1972. június 24-én. 1972. augusztus 16-tól 
Győrben, a Gyárvárosi Általános Iskolában 
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kezdte tanári pályafutását. Mint pályakezdő 
pedagógus aktívan részt vett a nevelő-oktató 
munka minden területén. 1976 őszétől a sop-
roni Petőfi téri Általános Iskolában folytatta 
pedagógusi munkáját. 1977. szeptember 1-től 
a Lackner Kristóf Általános Iskolába került 
át. Itt dolgozott nyugdíjas évei megkezdéséig. 
Tanítási évei alatt mindkét tárgyát tanította 
(matematika, gyakorlati foglalkozás, életvitel). 
A tehetséges tanulókkal városi, járási, megyei 
és országos versenyeken vett részt. A segít-
ségre szoruló tanulóknak rendszeres felzár-
kóztató foglalkozásokat tartott éveken keresz-
tül. Tizenöt éven át a nevelési munkaközösség 
vezetője volt. Munkáját mindig örömmel, szí-
vesen és lelkiismeretesen végezte. 

Sipos József tanár 

Érettségi után képesítés nélküli nevelőnek 
jelentkezett. 1962-ben a szegedi Felsőfokú 
Tanítóképző Intézet levelező tagozatán folytatta 
tanulmányait. Az iskolai tanítást már akkor 
megszerette. Időközben áthelyezték Dombegy-
házra. A sikeres államvizsga után megszerezte 
a tanítói oklevelet. Pedagógiai munkája mellett 
a ’60-as évek második felétől az iskolai úttö-
rőcsapat vezetője lett. 1970-ben jelentkezett a 
Szegedi Tanárképző Főiskola történelem sza-
kára. Két év után megszerezte második dip-
lomáját. Nem sokkal ezután az iskola igazga-
tóhelyettesévé nevezték ki. Pedagógiai pályája 
utolsó 23 évét már Békéscsabán, a József 
Attila Általános Iskolában töltötte. Tanulói 
közül többen nyertek tanulmányi versenyt tör-
ténelemből városi szinten. Több éven keresztül 
az iskola osztályfőnöki munkaközösség-veze-
tője volt. „Elmondhatom, hogy a József Attila 
Általános Iskola volt »álmaim iskolája«. 2003-
ban, 42 év szolgálat után fejeztem be pedagó-
gusi pályám. Ma is örömmel gondolok vissza 
az eltöltött iskolai évekre” – vallja.

Soós Jánosné Benkő Zsuzsanna tanár

1972-ben végzett a Szegedi Tanárképző Főis-
kola matematika – műszaki ismeretek és gya-
korlatok szakán. A diploma megszerzése után 
a székesfehérvári 323. sz. Ipari Szakmunkás-
képző Intézetben kezdett tanítani matema-
tikát. 1974-ben a kápolnásnyéki Vörösmarty 
Mihály Általános Iskolában először matema-
tikát, a gyakorlókertben pedig mezőgazda-
sági ismeretek alapjait, valamint háztartási 

ismereteket tanított. 1979-től az iskola új épü-
letében a matematika mellett már műszaki 
ismereteket is taníthatott. Tanítványai több 
alkalommal értek el jó eredményt megyei és 
országos tanulmányi versenyeken. A tanítás 
mellett több éven át volt az iskola gyermek-
védelmi felelőse, csapatvezetője és szakszer-
vezeti titkára. 12 nyáron át vezetett vándortá-
bort az ország csodálatos tájain, amelyek örök 
élményt nyújtottak a gyerekeknek. 2007. ápri-
lis 30-án ment nyugdíjba, amikor megkapta a 
Pedagógus Szolgálati Emlékérmet.

Szabó Gáborné Nagy Márta tanár

1972-ben végzett a Szegedi Tanárképző Főis-
kola matematika-kémia szakán. 1972. augusz-
tustól egy kis faluban, a Kisgörbői Általános 
Iskolában kezdett tanítani. Itt mindkét szakját 
tanította 1982-ig. Ez időszakban két évig igaz-
gatóhelyettes, majd két évig csapatvezető is 
volt. A családalapítás évei is ezek voltak, férjé-
vel három gyermeket neveltek. 1982-ben lakó-
helyváltozással együtt munkahelyet is váltott. 
Így került egészen nyugdíjazásáig a Sümegi 
Ramassetter Vince Általános Iskolába. Egy 
évig mint tanulószoba-vezető dolgozott, majd 
a 2007-ben történt nyugdíjazásáig matema-
tikát tanított. Később a Redl Munkaközösség 
vezetői feladatait is ellátta. Munkája elismeré-
seként 1980-ban Miniszteri dicséret, 2007-ben 
Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetést, 
valamint Sümeg Közoktatásáért emlékplaket-
tet kapott.

Szilágyi Sándorné Kristó Rozália tanár

A Szegedi Tanárképző Főiskolán 1972-ben sze-
rezte első tanári diplomáját történelem-orosz 
szakon. Magyarcsanádon tanított két évig, 
utána Makóra, a Farkas Imre Általános Isko-
lába került, az iskolaösszevonás után a Kun 
Béla Általános Iskolában dolgozott 1986-ig. 
A szakos végzettsége mellett földrajzot, test-
nevelést is oktatott, osztályfőnök, rajvezető és 
a honismereti szakkör vezetője volt. 1986-tól 
2010-ig, nyugdíjazásáig az Erdei Ferenc Keres-
kedelmi és Közgazdasági Szakközépiskolában 
tanított. Egyetemi diplomát szerzett társada-
lom és állampolgári ismeretekből, emellett 
történelem szakos bölcsész tanári végzettsé-
get kapott, valamint pedagógus szakvizsgát is 
tett. Munkája során fontosnak tartotta, hogy 
mindig a legújabb ismereteket közvetítse a 
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tanulói felé, hogy minőségi tudással rendel-
kezzenek. Tanulmányi versenyeken indította 
tanítványait, ahol kiváló eredményeket értek 
el. Hosszú éveken át a Makó és Térsége humán 
munkaközösség vezetője volt. Kimagasló, 
eredményes pedagógiai munkájáért Makó 
Város Önkormányzati Képviselőtestületétől 
Elismerő Oklevelet kapott háromszor, majd 
2012-ben Makó Város Közművelődéséért díj-
ban részesült, nyugdíjba vonulása alkalmával 
pedig a Csongrád Megyei Közgyűlés Elismerő 
Oklevelét vehette át. Jelenleg is aktív nyugdí-
jasként él, a Marosvidék kulturális és helytör-
téneti folyóirat főszerkesztője. 

Dr. Sztanáné dr. Babics Edit tanár

Főiskolai tanár, az Eötvös József Főiskola pro-
fessor emeritája, az Eötvös József Főiskoláért 
Alapítvány kuratóriumi elnöke. Magyar-tör-
ténelem szakos tanár, pedagógiai előadó és 
pedagógiai/tantervfejlesztési szakértő vég-
zettséggel rendelkezik. Pedagógia/neveléstör-
ténet szakterületen szerzett dr. univ. fokozatot, 
majd alkalmazott nyelvészet/olvasáspeda-
gógia területen PhD-fokozatot. Pályáját álta-
lános iskolai tanárként kezdte, majd a bajai 
Türr István Közgazdasági és Postaforgalmi 
Szakközépiskolában tanított. A közoktatásból 
1986-ban lépett át a felsőoktatásba, az Eötvös 
József Főiskola Neveléstudományi Tanszékén 
lett számos pedagógiai tárgy oktatója. Több 
mint 20 éven keresztül felsővezető volt: tan-
székvezetőként, fakultásigazgatóként, majd 
dékánként folytatta tevékenységét. 2006-tól 
– a bajai főiskolán végzett munkája mellett – 
a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula 
Pedagógusképző Kar Tanító- és Óvodapeda-
gógus-képző Intézet oktatója, főiskolai tanára 
is volt. Az Eötvös József Főiskola tudományos 
diákkörének vezetőjeként az általa konzul-
tált hallgatók közül az Országos Tudományos 
Diákköri Konferencia különböző szekcióiban 
nyolcan értek el I-II. helyezést. Munkája elis-
meréseként A Magyar Felsőoktatásért Emlék-
plakett, Mestertanár cím és Fáy András Díj, 
valamint Tudással Magyarországért Emlék-
plakett kitüntetésekben részesült. Önálló 
kötetei mellett további tizenhárom szerkesz-
tett kötete van, száznál több publikációval 
rendelkezik, illetve 150-nél több tudományos 
előadást tartott különböző hazai és külföldi 
konferen ciákon.

Szűcs Teréz tanár
1972-től 1977-ig a halásztelki Általános Isko-
lában tanította mindkét szakját, matematikát 
és kémiát. 1977-től 1989-ig Pesterzsébeten, 
a Gubacsi hídfői Általános Iskolában tanított. 
1981-ben elvégezte az iskolavezetői tanfolya-
mot. 1983-tól igazgatóhelyettes lett. 1983-tól 
tíz évig vezette a kerület általános és középis-
kolás tanulóinak gyógytestnevelését. Az iskola 
bezárása után a kerületi Vörösmarty utcai Álta-
lános Iskolában dolgozott igazgatóhelyettes-
ként, 1991-től 1993-ig megbízott igazgatóként. 
Az iskola bezárása után 1994-től nyugdíjazá-
sáig a kerület Lázár Vilmos Általános Iskolá-
jában tanította mindkét szakját, 2000-től igaz-
gatóhelyettesként. 1996-tól 2008-ig a kerületi 
kémia munkaközösség vezetője volt.

Tivadar Jánosné Belea Éva tanár
Tanulmányait a Szegedi Tanárképző Főiskola 
biológia – mezőgazdasági ismeretek és gya-
korlatok szakán végezte 1972-ben. Tanulmá-
nyai befejezése után Zagyvarékasra került, 
ahol 1972. július 1-től 1984. szeptember 3-ig 
tanított. Zagyvarékasról Solymárra költözött, 
így került 1984. szeptember 4-től áthelyezés-
sel Pilisvörösvárra, ahol 1985-ig tanított. Innen 
1985. augusztus 16-án áthelyezték Solymárra, 
ahol családjával élt. A solymári Hunyadi Mátyás 
Német Nemzetiségi Általános Iskolából ment 
nyugdíjba 2007. december 19-én. Mindhárom 
iskolában osztályfőnöki feladatokat is ellátott. 
Rendszeresen vitte diákjait nyári táborokba, 
biciklitáborokba, illetve vándortáborokba. Kor-
repetálásokat és szakköröket tartott, kulturá-
lis programokat is szervezett a tanulóknak. 

Tóth Gáborné Szeghalmi Mária tanár
Kalocsán érettségizett, Szegedre jelentkezett 
a Tanárképző Főiskola magyar-orosz sza-
kára, ahol 1972-ben szerzett diplomát. Ez év 
augusztus 1-jével Géderlakon kezdte peda-
gógiai pályafutását, ahol volt irodalmi műso-
rok szervezője, ifjúsági klub vezetője, csapat-
vezető, ez utóbbiért kitüntetésben részesült. 
1983-ban Kalocsán, az 1. sz. Általános Isko-
lában folytatta a munkát, ahol volt irodalmi 
műsorok szervezője, tanított magyart, oroszt 
és tagozatos oroszt. Foktőn 17 évig volt helyi 
képviselő. 1989-től 1994-ig igazgató lett Fok-
tőn. Irodalmi színpadot és Zöld Szív mozgalmat 
vezetett. Kulturális tevékenységéért 1977-ben 
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kitüntetést kapott. 2000. szeptember 18-tól a 
Kalocsai Gyermekotthonban dolgozott. 2007. 
november 29-én innen ment nyugdíjba. „Egész 
életemben azt a munkát végeztem, amit sze-
rettem. Hálás vagyok szüleimnek, a főiskolá-
nak, ahol igazi értékeket kaptunk. Hálás szívvel 
gondolok dr. Békési Imre professzor úrra, aki 
szakmailag, emberileg példaként áll előttem. 
Szakdolgozatomat stilisztikából írtam, amely 
mindig rá emlékeztet” – fejezi ki köszönetét. 

Tóth Gyuláné Herbály Eszter tanár

1968-ban érettségizett a mezőtúri Teleki 
Blanka Gimnáziumban, s még ebben a tanév-
ben felvételt nyert a Szegedi Tanárképző Főis-
kola orosz-történelem szakára. Diplomáját 
1972 júniusában kapta meg. Öcsödön, majd 
Jászágón dolgozott 1976-ig. Házasságkötése 
után költözött Szegedre. Egy évig szerző-
déssel tanított a Gagarin Általános Iskolában 
oroszt, majd pályázat útján kinevezést kapott 
a Tanárképző Főiskola 2. sz. Gyakorló Általá-
nos Iskolájába. Orosz nyelvből volt szakvezető 
tanár a rendszerváltozásig. A két gyakorlóis-
kola összevonása után függetlenített szaba-
didő-szervezőként dolgozott nyugdíjazásáig. 
Munkáját az iskola vezetősége maximálisan 
elismerte. Miniszteri dicséretet, Pro  Iuventute 
kitüntetést kapott több tanévben, de okle-
vélben részesült úttörővezetői munkájáért, a 
szakszervezetben végzett tevékenységéért. 
Nyugdíjazásakor megkapta a Pedagógus Szol-
gálati Emlékérmet.

Tóth Jánosné Petyus Margit tanár

„A legjobb a tanításban, hogy tényleg számít 
a munkánk. A legnehezebb dolog pedig, hogy 
minden nap számít” – vallja  Todd Whitaker 
gondolatát a tanárnő, akit főiskolai tanulmá-
nyai befejezése után Tiszaroffon nagy szere-
tettel fogadott a tantestület. Kezdő pedagó-
gusként legalapvetőbb feladatának tartotta 
személye elfogadtatását és tantárgyai meg-
kedveltetését. Arra törekedett, hogy munká-
ját kiszámíthatóság és következetesség jel-
lemezze. Hosszú távú célként tűzte ki, hogy a 
továbbtanuláshoz biztos alapot nyújtson. Töre-
kedett a megújulásra, ezért bekapcsolódott a 
területi munkaközösség munkájába. Hasznos-
nak és eredményesnek tartotta a fizika taní-
tásának megújulását segítő felkészítéseket, 
sokszor vett részt a fizikatanári ankétokon. 

1978-ban igazgatóhelyettes lett. 1996-ban 
informatika szakos középiskolai tanári dip-
lomát, 2001-ben pedagógiai értékelési szak-
értői képesítést szerzett. 2001-től nyugdíjba 
vonulásáig a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Pedagógiai Intézet munkatársa volt, majd 2012 
óta ismét Tiszaroffon tanít. Erőfeszítéseit az 
iskola vezetése Kiváló Munkáért kitüntetéssel, 
a Pedagógiai Intézet nyugdíjba vonulása alkal-
mával adományozott kitüntetéssel ismerte 
el. Jelenlegi munkahelyén Minden-Tisztelet 
érmet kapott. 

Török György tanár

Újpesten született. Gimnáziumi éveivel pár-
huzamosan elvégezte a zeneszerzés szakot 
Budapesten, a Bartók Béla Zeneművészeti 
Szakiskolában. 1962 óta Dabason él és dolgo-
zik. Tíz éven át a helyi Táncsics Mihály Gimná-
ziumban óraadó tanárként is tevékenykedett. 
1974-től a dabasi Sugár Rezső Zeneiskola, 
majd 1994-től az örkényi Cziffra György Művé-
szeti Iskola alapító igazgatójaként 18 zeneis-
kolát „igazgatott”. Számtalan elismerésben 
részesült, melyek közül számára a legfonto-
sabb a Pro Urbe (2014) és a Lajtha László Díj 
(2009). Két lánya a tanári pályát választotta, 
fia vállalkozó. Az évek során nyolc unokával 
és két dédunokával gazdagodott. Felesége 44 
évi házasság után váratlanul elhunyt. Azóta a 
„Múzsák” és népes családja töltik be az életét. 

Varjú Péter tanár

Tanítói pályáját 1965-ben Bucsán kezdte, majd 
– Szeghalom és Tiszatenyő után – 1970-től 
nyugdíjba vonulásáig Kisújszálláson, a Kos-
suth Lajos Általános Iskolában dolgozott. 
1972-ben tanári oklevelet szerzett testnevelés 
szakon a Szegedi Tanárképző Főiskolán. Mun-
káját hivatásnak tekintette. Fontosnak tartotta 
tanítványai egészséges életmódra nevelését 
és a mozgás megszerettetését. Tanulóit lelki-
ismeretesen készítette fel a sportversenyekre 
atlétika, kézilabda, labdarúgás, triatlon, úszás, 
duatlon és tájékozódási futás sportágakban. 
Ennek eredményeként sok országos, megyei 
bajnokkal és a versenyeken részt vevő tanuló-
val büszkélkedhet. Több diákja az ő példamu-
tatásának köszönhetően választotta a tanári 
pályát. Jó kapcsolatokat teremtett a tanulói és 
tanári közösségben egyaránt, szervezőként és 
rendezőként jelentős szerepet vállalt a város 
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tömegsportjában. Társadalmi megbízatáso-
kat is betöltött. Pályája kezdetén futballozott 
a helyi sportegyesületben, majd edzője volt a 
városi ifi és serdülő csapatnak. 2013-ban lel-
kiismeretes munkája elismeréseként a Kisúj-
szállás Város Sportjáért kitüntetésben része-
sült. A pedagóguspályán 39 évet töltött el.

Vig Józsefné Baranyai Katalin tanár
1972-ben szerzett matematika – műszaki 
ismeretek és gyakorlatok szakos általános 
iskolai tanári diplomát a Szegedi Tanárképző 
Főiskolán. 1972. augusztus 15-től Miháldon, 
az Általános Iskolában napközis nevelő, majd 
1976. augusztus 15-től ugyanitt matemati-
ka-technika szakos tanár, osztályfőnök, igaz-
gatóhelyettes. 1984 augusztusától az ÁMK 
Általános Iskolájában, Miháldon matemati-
ka-technika szakos tanár és osztályfőnök. 
2001-től 2008-ig a Suli Harmónia Általános 
Iskolában, Miháldon dolgozott ugyanebben a 
beosztásban, 2008 és 2010 között nyugdíjas-
ként foglalkoztatták az intézményben.

Zsadányi László tanár
Biológia – mezőgazdasági ismeretek és gya-
korlatok szakon végzett a Szegedi Tanárképző 
Főiskolán. A tanári munkát 1972-ben kezdte 
meg a Pest megyei Hernád község általános 
iskolájában. Itt négy évig tanított, majd járási 
tanulmányi felügyelő lett Dabason. Közben 
levelező tagozaton folytatta tanulmányait az 
ELTE Bölcsészettudományi Karán, ahol peda-
gógia szakos középiskolai tanári diplomát 
szerzett. Ezt követően négy évig a Dabasi Járási 
Hivatal Művelődési Osztályának vezetője. 1984 
szeptemberében kinevezték az Ócsai Bolyai 
János Gimnázium élére, ahol huszonhat évig 
volt igazgató, az évek során öt igazgatóválasz-
tást sikerült megnyernie. Innen ment nyug-
díjba 2010-ben. Most a békés nyugdíjas éveket 
éli Hernádon. 

Szegedi Tudományegyetem
Juhász Gyula Pedagógusképző Kar
H-6725 Szeged, Boldogasszony sgt. 6.
Tel.: +36/62-546-051

Kiadja a Juhász Gyula Felsõoktatási Kiadó
Felelős kiadó: Dr. Forró Lajos

Felelős szerkesztők: 
Nagy Zoltán Péter hivatalvezető
Dr. Forró Lajos dékánhelyettes

Szerkesztőbizottság: Bora Ildikó, Vince Amanda

Olvasószerkesztő: Dr. Pető Bálint

Technikai szerkesztő: Innovariant Kft.

Megjelent: 2022. augusztus 
PDF formátumban letölthető az SZTE JGYPK hon-
lapjáról: 
http://www.jgypk.u-szeged.hu/karrol/kari- kozlony/
kari-kozlony

KARI KÖZLÖNY A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula 
Pedagógusképző Kar hivatalos tájékoztatója






